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MODE & MAROQUINERIE



EXPOSITIONS

Samedi 22 juin de 11h à 18h

Lundi 24 juin de 11h à 18h

Mardi 25 juin de 11h à 12h

COMMISSAIRE-PRISEUR

Antoine SAULNIER

+33 (0)1 47 70 20 33

a.saulnier@gros-delettrez.com

RENSEIGNEMENTS

Emilie COUTURIER

+33 (0)1 47 70 83 04

e.couturier@gros-delettrez.com

EXPERT

CHOMBERT & STERNBACH

+33 (0)6 71 61 19 97

chombert.sternbach@gmail.com

TÉLÉPHONE PENDANT LES EXPOSITIONS ET LA VENTE

+33 (0) 1 48 00 20 04



VENTE AUX ENCHÈRES

MODE
&

ACCESSOIRES

MARDI 25 JUIN 2024 à 13h30
Hôtel Drouot - Salle 4

9, rue Drouot - 75009 Paris
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1 « 1909-1929 The ballets Russes at the Opera » et 2 « Opera 
Journeys » ensemble de 3 livres in 12,  Edition Bibliothèque 
Nationale/ Opera de Paris/ Louis VUITTON, 1992.

20 / 40 €
2 « Un siècle et des Lumières, Homage to a century of creation » 

 Livre aux éditions Louis VUITTON Malletier, 1996.

30 / 50 €
3 Louis VUITTON 

Ensemble d'une vingtaine de catalogues et documentation 
de la maison ; nous y joignons trois exemplaires du carnet de 
voyage « La mer, vive la France, la vie à l'air libre ».

30 / 60 €
4 Ensemble de deux volumes « L'invitation au Voyage, autour de 

la Donation Louis VUITTON »,  Union des arts décoratifs, 1987 ; 
nous y joignons un ouvrage en japonais.

20 / 40 €
5 Louis VUITTON 

Livre « Rebonds », édition Louis Vuitton Malletier au profit de 
l'Unicef, 1999.

20 / 30 €
6 Louis VUITTON 1998 « Japan 20th Anniversary » 

carré en crêpe mousseline de soie dans les tons bruns. (Légers 
accrocs et fils tirés).

30 / 50 €
7 Louis VUITTON 

Lot de deux élastiques pour cheveux figurant des cubes en 
plexiglass rose et orange renfermant les icones de la maison et 
des strass. (Usure à l'un) 

30 / 50 €
8 Louis VUITTON 

Carnet de voyage « New York ».

30 / 50 €
9 CHANEL 

Paire de lunettes de vue en métal doré et acétate imitant 
l'écaille. (Usures).

30 / 50 €
10 Louis VUITTON 

Etui d'Iphone 6+ en toile monogram. Très bon état

30 / 50 €
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11 Louis VUITTON X César Edition limitée 
Carré en soie imprimée multicolore. (Salissures, traces) 

40 / 60 €
12 Louis VUITTON 

Carré en soie imprimée figurant le logo dans un dégradé de 
rose, rouge. (Salissures, traces) 

40 / 60 €
13 HERMES Paris made in France 

Coffret contenant deux jeux de cartes à jouer. Très bon état.

40 / 60 €
14 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2001 

Collier en cuir naturel orné de fleurs en cuir verni. Bon état 
(légères usures).

40 / 60 €
15 CHANEL 

Broche « Camélia » en soie noir. Signée sur plaque. Très bon 
état

50 / 80 €
16 CHANEL 

Anneau en métal noirci orné d'un sigle en métal argenté. Tour 
de doigt : T.55

50 / 80 €
17 CHANEL par Karl Lagerfeld 

Collection Croisière 2000 
Paire de clips d'oreille en résine iridescente figurant une pas-
tille ornée au centre du sigle de la Maison. Signée sur plaque. 
Diamètre : 13 mm 50 / 60 €

18 CHANEL par Karl Lagerfeld 
Collection Croisière 2000 
Paire de clous d'oreille en résine iridescente figurant un carré 
orné au centre du sigle de la Maison. Signée sur plaque. 
Dimensions : 10 x 10 mm 50 / 60 €

19 Louis VUITTON 
Paire de chaussures bateau en cuir blanc. Taille 9 (légères 
usures et taches). Bon état

50 / 80 €
20 Louis VUITTON 

Paire d'escarpins ouverts en cuir marron et vachette façon 
poulain imprimé damier. T. 36,5. Très bon état

60 / 80 €
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21 CHANEL 
paire de ballerines en cuir caviar matelassé beige. T.40 C. 
(ressemelé, usures et traces).

60 / 80 €
22 CHANEL 

Paire de slippers en gros grain noir, empeigne siglée. T.37 
(salissures, légères usures). Bon état

60 / 80 €
23 CHANEL 

Paire de nus pieds en cuir agneau matelassé beige, noir. 
T.381/2. (Usures, traces).

60 / 80 €
24 Louis VUITTON 

Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions en cuir marron, naturel et toile damier 
ébène.

60 / 80 €
25 Louis VUITTON Cup 2000 

Boussole et son cordon élastique bleu.

60 / 80 €
26 Louis VUITTON 

Lot de 5 cravates en soie façonnée et cachemire.

50 / 100 €
27 Louis VUITTON America s CUP 

Lot de 6 cravates en soie façonnée.

50 / 100 €
28 Louis VUITTON 

Porte carte en cuir naturel « Volez, Voguez, Voyagez avec des 
Valises Louis Vuitton Champs Elysées Octobre 2005 ». Très bon 
état. Nous y joignons un porte grande carte de visite en cuir 
épi chaudron. (Usures) 50 / 80 €

29 Louis VUITTON 
Collier lien élastique bleu retenant une boussole.

20 / 30 €
30 Louis VUITTON 

Etui à boutons de manchette en toile damier ébène. Très bon 
état.

20 / 40 €
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31 Louis VUITTON CUP 
Petit fanion en tissus bleu et marron.

30 / 50 €
32 Louis VUITTON 

Jupe en lainage noir à pans. T.36. (Trou).

40 / 60 €
33 Louis VUITTON 

Cape de pluie à capuche en coton traité blanc. (Taches, 
salissures) 

40 / 60 €
34 CHANEL Boutique 

Top en maille rayée beige, écrue, marron. T.42. (Salissures, 
traces).

50 / 60 €
35 HERMES Paris made in France 

Paire de gants en cuir agneau cacao, poignets en veau velours 
agrémenté d'un motif « Collier de chien » en métal doré. 
(Usures, taches, petits accrocs à la doublure) 

60 / 80 €
36 Louis VUITTON 

Paire de lunettes de soleil en acétate Monogram façon écaille, 
verres fumés. Très bon état.

60 / 80 €
37 CHANEL 

Paire de lunettes de soleil en acétate noir.

60 / 80 €
38 GUCCI 

Porte-répertoire en toile GG Suprême bleu ciel et cuir écru. Bon 
état (usures, égrenures, traces).

60 / 80 €
39 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2008 

Edition Takashi Murakami 
Miroir de sac dans son étui en toile Monogram multicolore sur 
fond blanc. (Usures, égrenures, traces).

60 / 80 €
40 Louis VUITTON 

Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions ou ceinture en cuir marron et cuir 
naturel.

60 / 80 €
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41 Louis VUITTON 
Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions ou ceinture en cuir marron, cuir naturel, 
et cuir damier vernis noir.

60 / 80 €
42 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1999 
Jupe en polyester beige. T. 42 (Petites tâches) 

60 / 80 €
43 PRADA 

Ensemble en nylon beige composé d'une veste zippée et d'un 
pantalon. T.44 (Taches) 

60 / 80 €
44 Louis VUITTON Menswear année 2008 

Blouson zippé en polyamide gris, manche à boussole intégrée. 
T.52 (Provenance des soldes).

80 / 120 €
45 MISSONI 

Robe longue à bretelles en maille et crêpe jaune, multicolore. 
T.42 italien. (Petites taches) 

80 / 120 €
46 Louis VUITTON 

Ensemble composé d'un top sans manche volanté en crêpe de 
soie nude et d'un pantalon en lainage marine. T.38 (Prove-
nance des soldes).

80 / 100 €
47 Louis VUITTON 

Ensemble composé d'une chemise en coton rose et d'un panta-
lon en coton framboise. T.38/40 (Provenance des soldes).

80 / 100 €
48 Louis VUITTON année 2018 

Cardigan en cachemire et soie côtelé chiné bleu, blanc, rouge. 
T.L. (Provenance des soldes).

80 / 120 €
49 HERMES Paris made in France 

Cuir de ceinture réversible en cuir Togo tourterelle et box noir. 
T. 110. Très bon état.

100 / 120 €
50 Louis VUITTON 

Ceinture en toile monogram et boucle en métal argenté. T.85 
(légères usures). Bon état

100 / 120 €
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51 Louis VUITTON 
Ceinture 39 mm en toile Monogram, boucle « Initiales » en 
métal doré. T.90. Très bon état.

100 / 120 €
52 CHANEL 

Paire de bottines à talon 4 cm en cuir vieilli noir et élasthanne. 
T.37 (légères usures). Très bon état.

100 / 120 €
53 CHANEL 

Paire d'escarpins en cuir agneau et cuir verni noir, talons com-
posite 95 mm. T.38C. Bon état (légères usures, ressemelées).

100 / 120 €
54 Ensemble de 13 carnets de voyage,  Edition Louis VUITTON 

Malletier comprenant : Paris, 1994 ; Tokyo 1997, Rio de 
Janeiro 2002, Sydney 2000, London 1995, Beijing 2002, 
Sydney 2000,Tokyo 1997,London 1995, Paris 1994 dans son 
emboitage, London 1995 dans son emboitage, New York 1999 
dans son emboitage, Beijing 2002 dans son coffret. 100 / 200 €

55 Louis VUITTON 
Livre « La malle aux souvenirs » par Henry Louis Vuitton, aux 
éditions Mengès 1984. (Déchirure à la jaquette) 

80 / 120 €
56 Louis VUITTON 

Ensemble de deux coffrets « 125 ans de Louis Vuitton et 
l'époque vue par J.H. Lartigue. Edition Louis Vuitton S.A Paris, 
1980

80 / 120 €
57 Louis VUITTON 

Livre « Louis VUITTON » par Paul-Gerard Pasols aux éditions de 
la Martinière 2005

60 / 80 €
58 Louis VUITTON 

Ensemble de deux livres « La malle aux souvenirs » et « A trunk 
of full memories », aux éditions Mengès, 1984, 1989 (jaquette 
déchirée et insolée)

59 Louis VUITTON 
ensemble de 6 coffrets CITY GUIDE : Villes d'Europe 2001, 
2004, 2009, 2011, 2 European Cities 2004.

60 / 120 €



Mode & maroquinerie

Gros & Delettrez8

60 Louis VUITTON X Marc Jacobs 
Edition Takashi Murakami 
Marque-page en toile Monogram multicolore sur fond noir et 
cuir naturel. Très bon état.

60 / 80 €
61 Louis VUITTON 

Porte répertoire en toile damier ébène. Hauteur : 21, 5 cm. 
Très bon état

80 / 120 €
62 Louis VUITTON circa 1970 

Portefeuille en toile Monogram. Bon étét (usures, égrenures, 
traces).

80 / 120 €
63 Louis VUITTON 

Porte agenda de bureau en cuir épi rouge. Hauteur : 23 cm.

80 / 120 €
64 HERMES Paris made in France 

Clochette en cuir orange embossé. Très bon état.

100 / 120 €
65 CHLOE 

Paire de bottines « Betty » en caoutchouc beige, talons 70 mm. 
T.37. Bon état (légères traces).

100 / 120 €
66 Amina MUADDI 

Paire de mules à brides en nylon imprimé panthère, boucles 
strassées, talons 100 mm. T.37. Bon état (légères usures).

100 / 120 €
67 CHANEL 

Paire de bottines à talon 9 cm en cuir vernis blanc. Taille 37. 
(Légères usures). Bon état

100 / 120 €
68 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2011 

Jupe en lainage noir et polyamide. T.40. (Provenance des 
soldes).

100 / 120 €
69 Ralph LAUREN Purple Label 

Veste croisée en satin bouton d'or. T.6.

100 / 120 €
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70 VALENTINO 
Robe sans manche en lin multicolore dans les tons pastel à 
motif ondé. (Légères salissures). T.46 italien.

100 / 120 €
71 PRADA circa 2006 

Robe en satin gris perle plissée. T.40 (légers fils tirés, petites 
taches).

100 / 120 €
72 VALENTINO 

lot de deux bracelets « Rockstud » en cuir rouge et vieux rose à 
clous dorés.

120 / 150 €
73 HERMES Paris made in France 

Ceinture « Collier de chien » 40 mm en cuir Courchevel gold et 
métal doré. T.70. (Usures, traces).

120 / 150 €
74 HERMES Paris made in France 

paire de gants en chevreau blanc, pattes « H » en métal 
argenté palladié. Très bon état.

120 / 150 €
75 Louis VUITTON année 2005 

Porte bloc-notes A4 en toile Monogram. Bon état (légères 
usures).

120 / 150 €
76 Louis VUITTON 

Portefeuille « Zippy » en cuir vernis monogram amarante. 
(Légères traces). Bon état

150 / 200 €
77 Louis VUITTON 

Trousse zippée en toile monogram et cuir naturel. Longueur : 
20,5 cm.

150 / 200 €
78 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2001 

Pochette accessoire 20 cm en cuir verni Monogram beige orné 
en application de fleurs, fermeture éclair, anse d'épaule en 
cuir naturel. (Usures, égrenures, traces, taches).

150 / 200 €
79 Bottega VENETA 

Sac 26 cm en cuir intrecciato blanc, double poignée réglable, 
fermeture éclair et fermoir patte sur cadenas. (Salissures et 
tâches, usures) 

150 / 200 €
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80 Louis VUITTON année 1991 
Sac « Grand Noé » 26 cm en cuir épi vert Bornéo. (Usures, 
égrenures, traces, taches).

150 / 200 €
81 Louis VUITTON année 2000 

Sac « Jeanne » 20 cm en toile Monogram mini lin bleu et cuir 
naturel, fermeture éclair, anse bandoulière réglable. (Usures, 
égrenures, traces, taches).

150 / 200 €
82 Louis VUITTON année 1998 

Sac « Thompson » 28 cm en cuir vernis Monogram beige et cuir 
naturel. (Décoloration, traces, taches).

150 / 200 €
83 Louis VUITTON année 1998 

Pochette cosmétique 17 cm en cuir épi jaune Tassil, fermeture 
éclair. Très bon état (légères traces, intérieur collant).

180 / 220 €
84 RALPH & RUSSO 

Robe en mousseline turquoise et dentelle noire, col cravate, se 
porte sur un fond. T.38.

180 / 220 €
85 GUCCI X Alessandro Michele 

Collection Printemps/Eté 2020 
Robe en crêpe noir à faux boutonnage satiné, manches 
plissées, poitrine ornée d'un cœur en découpe. T.40 italien. 
(Manque griffe). 150 / 200 €

86 CHANEL Boutique 
Robe en jersey marine à bas plissé, quatre poches plaquées, 
simple boutonnage dos. (Légères usures, oxydations).

150 / 200 €
87 CHANEL Boutique, CHANEL 

Lot composé d'une chemise en coton blanc rayé gris, col à 
nouer, et d'une jupe en denim et tricot chiné gris. T.38.

150 / 200 €
88 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2011-2012 
Passage n°67 
Veste blazer de smoking noir et surveste pailletée dans les tons 
verts. T.46. (Provenance des soldes). 1 000 / 1 200 €

89 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2011 
Veste en laine et soie marine. T.34. (Provenance des soldes).

120 / 150 €
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90 Louis VUITTON 
Ensemble composé d'un pull oversize en maille marine et d'une 
jupe en laine gris perle. T.L/38 (Petite restauration au pull) 

80 / 120 €
91 DOLCE & GABBANA 

Robe en satin pourpre, vieux rose. T.42 italien.

150 / 200 €
92 Ralph LAUREN 

Blazer en laine noire à rayures tennis blanches gansé violet. T.6

60 / 80 €
93 Louis VUITTON 

Veste satinée gris perle. T.40 (taches, griffe recousue) 

120 / 150 €
94 Louis VUITTON Collection resort 2010 

Ciré rouge oversize et son bob de pluie. T.42 (Provenance des 
soldes).

120 / 150 €
95 Louis VUITTON par Murakami 

Bracelet multitours en cuir framboise et toile mini monogram 
multicolore sur fond blanc. Bon état

80 / 120 €
96 Louis VUITTON 

Bague en plexiglass translucide ornée d'inclusions des icones 
de la maison et strass.

60 / 80 €
97 Louis VUITTON 

Bague en plexiglass beige et translucide ornée d'inclusions des 
icones de la maison et strass.

60 / 80 €
98 Annelise Michelson 

Collier chaine en métal argenté noirci retenant un motif en 
guipure argenté enduite.

60 / 80 €
99 CHANEL année 1984 

Paire de clips d'oreilles chainette en métal doré et demi perle 
d'imitation. Signée. (Légèrement dédoré) 

80 / 120 €
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100 CHANEL circa 1983 
Sautoir de perles de verre rubis, et perles blanches d'imitation. 
(Accident, non signé). Longueur : 93 cm.

200 / 300 €
101 CHANEL par Karl Lagerfeld 

Collection Croisière 2000 
Paire de clips d'oreille en résine iridescente figurant une pas-
tille ornée au centre du sigle de la Maison. Signée sur plaque. 
Diamètre : 13 mm 50 / 60 €

102 CHANEL par Karl Lagerfeld 
Collection Croisière 2000 
Paire de clous d'oreille en résine iridescente figurant un carré 
orné au centre du sigle de la Maison. Signée sur plaque. 
Dimensions : 10 x 10 mm 50 / 60 €

103 Christian LACROIX 
Lot composé d'un pendentif cœur et d'une paire de clips 
d'oreille en métal doré. Signés sur plaque

80 / 120 €
104 Christian LACROIX 

Sautoir chaîne façon feuilles de laurier en métal argenté. Signé 
sur plaque

120 / 150 €
105 Bottega VENETA 

Ceinture en cuir turquoise et boucle en métal vieilli intrecciato. 
T.70

60 / 80 €
106 HERMES Paris made in France 

Ceinture réversible en veau evercolor et Togo bougainvillier et 
boucle « H au carré » en métal doré. T.85. (Traces). Bon état

200 / 250 €
107 CHANEL 

Ceinture chaîne maillon gourmette en métal doré se terminant 
par une pastille siglée. Signée. Longueur : 92 cm. (dédoré) ; 
nous y joignons un pendentif en métal doré « Chanel 31 rue 
Cambon Paris » et une chainette en métal doré, signée sur 
plaque. (Légèrement dédoré) 80 / 120 €

108 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1993 
Ceinture chaîne en métal doré se terminant par un médaillon 
siglé martelé. Signée sur plaque. Longueur : 62 cm.

600 / 700 €
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109 Yves SAINT LAURENT Haute Couture circa 1989-1990, Ano-
nyme 
Lot composé d'un béret en velours de soie noir bordé d'un gros 
grain et d'un important nœud en taffetas de soie noir orné 
de perles de jais et passementerie à pompons, transformé en 
bijoux de tête (griffe blanche, graphisme noir) 60 / 80 €

110 HERMES Paris made in France 
Paire de ballerines en cuir vernis kaki, noir, cognac. T.401/2. 
(Légères usures). Très bon état.

100 / 120 €
111 HERMES Paris made in Italy 

Paire de runners lacées « Quick » en cuir naturel, semelles en 
caoutchouc (ressemelé, usures, traces) 

80 / 120 €
112 CHANEL 

Paire de sneakers en cuir beige et vernis noir, languette siglée, 
semelle caoutchouc. (Usures). Bon état

200 / 250 €
113 CHANEL Collection Prêt-à-porter Automne-Hiver 2014-2015 

Variation Passage n°47 
Paire de sneakers boots lacées en tweed rose, blanc et cuir 
métallisé argent. T.39 (Légères traces). Très bon état

600 / 700 €
114 CHANEL 

Paire d'escarpins en cuir noir à talons 10 cm, empeigne ornée 
d'un camélia. T.37. (Très légères usures). Très bon état

80 / 120 €
115 CHANEL 

Paire d'espadrilles en cuir agneau matelassé blanc, empeigne 
siglée. T.37 (Très légères traces). Très bon état

120 / 150 €
116 CHANEL circa 1988 

Cardigan en cachemire beige, turquoise, noir. (Restauration).

450 / 550 €
117 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/été 2010 
Trench court en coton et soie beige, ceinture.T.38 (légères 
taches).

300 / 400 €
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118 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection Resort 2014 
Robe à bretelles en tweed noir, orange, blanc.T.40 (prove-
nance des soldes).

200 / 250 €
119 Louis VUITTON X Marc Jacobs 

Collection automne/hiver 2008 
Robe en crêpe de soie noir.T.38 (provenance des soldes).

120 / 150 €
120 CHANEL X Virginie Viard 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2022-2023 
Combinaison sans manche en cachemire fuchsia, boutons 
figurant les icônes de la Maison. T.38. (Boulochée).

400 / 600 €
121 CHANEL X Karl Lagerfeld année 2019 

Ensemble composé d'un sweater en dentelle noire et bord côte 
rayé, et d'un pantalon en denim délavé noir. T.38/36.

250 / 300 €
122 Victoria BECKHAM 

Robe courte d'inspiration lingerie en satin et dentelle noire 
partiellement plissée. T.38 environ.

120 / 150 €
123 Giambattista VALLI 

Collection Resort 2023 
Robe sans manche en coton blanc imprimé d'un motif can-
nage, ceinture. T.42 italien.

250 / 300 €
124 Alessandra RICH 

Robe à fines bretelles en crêpe noir imprimé d'un motif de 
pastilles rose, ornée de strass et de clous. T.42 italien.

120 / 150 €
125 CHANEL X Virginie Viard 

Collection Resort 2020 
Passage n°16 
Legging en polyamide pailleté noir. T.38.

200 / 300 €
126 ZIMMERMANN 

Collection Printemps/Eté 2021 
Passage n°1 
Robe en coton imprimé d'un motif floral dans les tons jaune, 
col souligné de guirlandes de fleurs en chute, dos nu. T.2. 200 / 300 €

127 Elie SAAB 
Combinaison pantalon sans manches en crêpe noir, ornée en 
application d'un motif gourmette en métal doré. T.38.

400 / 600 €
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128 ETRO X Marco de Vincenzo 
Collection Eté 2023 
Robe à bretelles en coton imprimé d'un motif de grappes dans 
les tons verts. T.42 italien.

200 / 300 €
129 FENDACE 

Collection Pre-Fall 2022 
Robe sans manches à découpe en crêpe noir, poitrine ornée 
d'une épingle à nourrice siglée. T.42 italien.

200 / 300 €
130 Louis VUITTON année 1986 

Sac « Speedy » 25 cm en cuir épi vert Bornéo. (Usures, égre-
nures, traces, taches, décolorations).

80 / 120 €
131 Louis VUITTON année 1987 

Sacoche « Danube » 15 cm en cuir épi naturel, anse bandou-
lière réglable. (Usures, intérieur des poches collant). Bon état

80 / 120 €
132 Paco RABANNE, attribué à 

Sac besace 26 cm en cote de maille perlée argenté, bandou-
lière chaine.

80 / 120 €
133 Louis VUITTON America's CUP n°0047 

Sac marin en toile brique imprimée de fanions beige et cuir 
naturel, fermeture cordage coulissant se prolongeant en anse 
d'épaule (usures, traces, taches) 

120 / 150 €
134 Louis VUITTON Cup n°0114 

Sac porte gourde en toile damier chinée verte et grise et cuir 
naturel, anse bandoulière réglable. Très bon état

120 / 150 €
135 GUCCI 

Sac baguette 22 cm en toile GG Suprême bleu ciel et cuir 
blanc, fermeture éclair. Très bon état (légères traces) 

150 / 200 €
136 Louis VUITTON America's Cup n°0037 

Sac « America Cube » en toile enduite blanc et cuir naturel, 
bandoulière amovible, double poignée (taches, traces) 

150 / 200 €
137 Louis VUITTON année 1991 

Sac « Keepall » 45 cm en toile Monogram et cuir naturel, 
fermeture éclair à double curseur, doubles poignées. (Usures, 
traces, taches, accros).

150 / 200 €
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138 Louis VUITTON année 2000 
Sac « Looping GM » 29 cm en toile Monogram, anse en cuir 
naturel. Bon état (usures, égrenures, traces, taches).

180 / 220 €
139 Louis VUITTON année 2006 

Sac « Speedy » 30 cm en toile Monogram Idylle marron et cuir 
à la couleur. Bon état (légères usures, traces).

180 / 220 €
140 Louis VUITTON année 2000 

Sacoche « Bobby » 19 cm en veau glacé Monogram café, 
fermeture éclair, anse bandoulière sangle réglable. Bon état 
(légères usures, égrenures, traces).

180 / 220 €
141 Louis VUITTON Cup 1987 

Sac week-end « Challenge Line 2 » en toile Constellation rouge, 
fermeture éclair à double curseur, poignée, poches extérieures 
zippées, anse bandoulière sangle réglable. (Légères usures et 
traces). Bon état 200 / 300 €

142 Louis VUITTON 
Porte habit à trois cintres chiffré P.G.P en toile monogram et 
cuir naturel, poignée, intérieur zippée, poche extérieure à fer-
meture éclair, porte nom, crochet, anse bandoulière réglable. 
(Usures, traces, taches) 200 / 300 €

143 Louis VUITTON circa 1970 
Train case en toile Monogram et cuir naturel, fermoir pivotant 
en métal doré sur languette, anse bandoulière, intérieur en 
toile enduite jaune. (Usures, égrenures, traces, taches).

200 / 300 €
144 CHANEL Année 1985 

Sautoir chaîne en laiton doré et perles à l'imitation œil de 
tigre. Dimensions : 104 cm. Signé su plaque

200 / 300 €
145 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche 

Paire de bottines à brides en cuir noir à plateforme et talons 
14 cm. (Légères traces). Très bon état

200 / 300 €
146 CHANEL 

Paire de sandales en cuir grainé beige, brides à fermoir « CC » 
en métal doré, pattes sur scratch, brodée du nom de la Maison, 
talons recouverts 80 mm. T.37. Bon état (légères usures).

200 / 300 €
147 CHANEL 

Paire de bottines en cuir agneau matelassé et cuir vernis mar-
ron, devant siglé, fermeture éclair et pressions. T.38 (usures, 
traces) 

200 / 250 €
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148 CHANEL
Paire de bottines en daim bordeaux zippé et semelle gomme. 
T.38,5 environ. Très bon état

200 / 250 €
149 CHANEL

Paire de ballerines en cuir verni bordeaux, noir, empeignes 
lacées. T.381/2. Très bon état.

200 / 300 €
150 Louis VUITTON

Lot de 10 cadenas, clefs en laiton doré.

200 / 300 €
151 Louis VUITTON

Globe « Air Balloon » représentant un homme endormi dans 
une malle Aéro retenu par un ballon rehaussé d'oiseaux et 
nuages articulés, socle en laque noir rehaussé du nom de la 
maison. Boite d'origine. Hauteur : 11 cm. 200 / 300 €

152 Louis VUITTON
Christmas 2023
Set de trois boules en verre à accrocher dans leur coffret. 
Excellent état.

250 / 350 €
153 Louis VUITTON

Elément cuiseur vapeur en métal argenté réalisé pour le « Louis 
VUITTON Asia Pacifi c Regional Meeting 2003 HONG KONG ». 
Diamètre : 15 cm.

250 / 300 €
154 Louis VUITTON

Lot de trois porte nom en cuir naturel et toile monogram, nous 
y joignons un attache poignée.

80 / 120 €
155 Louis VUITTON

Disque de stationnement en toile Monogram.

100 / 120 €
156 Louis VUITTON

Livre « A Trunk Full of Memories, La malle aux souvenirs » par 
Henry Louis Vuitton, aux éditions Mengès 1984. (Légère déchi-
rure à la jaquette). Bon état

120 / 150 €
157 Louis VUITTON

Livre « Louis VUITTON » par Paul-Gérard Pasols, Editions de la 
Martinière, version en Anglais.

60 / 80 €
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158 Louis VUITTON 
« La malle aux souvenirs » par Henry Louis Vuitton, aux éditions 
Mengès 1984. (Déchirure à la jaquette) 

50 / 80 €
159 Louis VUITTON 

Pochette « Visionnaire » 30 cm en toile monogram et cuir 
naturel, fermeture lien sur bouton en bois, documentation à 
l'intérieur.

200 / 300 €
160 Livre « Louis VUITTON les 100 malles de légende »,  Editions de 

la Martinière, 2010, dans son emboitage.

60 / 80 €
161 Louis VUITTON n°932/3000 

Portfolio « L’âme du voyage » - dans son emboitage

50 / 80 €
162 Louis VUITTON 

Ensemble de 5 coffrets « Louis Vuitton CITY GUIDE » : 2 villes 
d’Europe 2004, Villes d’Europes, 2003, 2010 ; European Cities 
2004 ; nous y joignons 4 city guide New York 2004.

40 / 80 €
163 Louis VUITTON 

Porte deux photos en toile monogram. 20 x 15 cm. Très bon 
état

100 / 120 €
164 Louis VUITTON année 1987 

Couverture de cahier en toile Monogram. Bon état (légères 
usures).

80 / 100 €
165 GUCCI 

Micro-sac pour Air pods Pro en toile GG, cuir blanc et mors en 
métal doré. Très bon état

250 / 300 €
166 Louis VUITTON X Grace Coddington année 2018 

Pochette Kirigami 23 cm en toile Monogram Catogram sur 
fond marron. Très bon état.

200 / 250 €
167 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2001 

Pochette accessoire 20 cm en cuir verni Monogram rose orné 
en application de fleurs, fermeture éclair, anse d'épaule en 
cuir naturel. Bon état (légères usures, légères décolorations).

200 / 250 €
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168 GUCCI 
Pochette 22 cm en toile GG Suprême et cuir métallisé or, 
fermeture pression sur rabat. Très bon état.

120 / 150 €
169 Louis VUITTON année 2015 

Portefeuille « Emilie » en cuir épi piment, intérieur pivoine chif-
fré « DR.C ». Très bon état.

200 / 250 €
170 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2005 

Edition Takashi Murakami 
Pochette « Shirley » 27 cm en toile Monogram multicolore sur 
fond blanc et cuir naturel, fermeture languette, fermeture 
éclair, anse d'épaule. Bon état (légères usures, salissures, 
traces). 250 / 300 €

171 Louis VUITTON 
Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions en cuir marron, cuir, et cuir naturel et 
cuir fluo.

60 / 80 €
172 Louis VUITTON 

Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions en cuir amarante, toile damier ébène et 
toile murkami noir.

60 / 80 €
173 Louis VUITTON 

Couverture de cahier en cuir grené noir à spirale et son cahier 
et buvard. 31 x 23 cm (egrenures). Bon état

180 / 220 €
174 Louis VUITTON 

porte bouteilles en cuir naturel. Hauteur : 34 cm (traces). Bon 
état.

400 / 600 €
175 Louis VUITTON circa 1980 

Enveloppe de répertoire en cuir épi fauve Kényan. Bon état 
(légères usures, traces).

100 / 120 €
176 CHANEL 

Pochette 23 cm en agneau velours matelassé marine

150 / 180 €
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177 CHANEL 
Bague en argent 925 millièmes gravé du nom de la Maison. 
Pds : 16,3 grs.

150 / 200 €
178 HERMES Paris made in Italy 

Bague « Vertige » en argent 925 millièmes. T.58. Pds : 18,1grs.

250 / 300 €
179 CHANEL X Karl Lagerfeld & Victoire de Castellane 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1992 
Broche en pâte polymère figurant une femme stylisée. Modèle 
Similaire porté par Claudia Schiffer lors du défilé.

800 / 1 200 €
180 CHANEL n°2865 

Paire de clips d'oreilles en métal doré martelé, pendeloques 
rondes siglés. Signée sur plaque.

120 / 150 €
181 CHANEL année 1983 

Broche en métal doré ajourée ornée de pates de verre à l'imi-
tation rubis, émeraude et diamants. Signé sur plaque.

400 / 600 €
182 CHANEL année 1982 

Bracelet jonc s'ouvrant en métal doré, orné de deux demi-
perles d'imitation et de sigles, chainette de sécurité. Signé sur 
plaque

300 / 400 €
183 CHANEL Année 1982 

Sautoir chaîne en métal doré et perles d'imitations grises alter-
nés de motifs camélias en métal doré, fermoir siglée. Signé sur 
plaque. Longueur : 100 cm

300 / 400 €
184 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1993-1994 
Iconique sautoir chaîne en métal doré entrelacée de cuir 
agneau noir, entrecoupée de perles blanches baroque d'imita-
tion. Signé sur plaque. Longueur : 105 cm. Très bon état (légers 
éclats). 800 / 1 000 €

185 CHANEL X Karl Lagerfeld année 1985 
Paire de clips d'oreille en métal doré orné de cabochon 
en pâte de verre à l'imitation rubis, améthyste, et de perle 
blanche d'imitation, strassée. Signée sur plaque. Diamètre : 
2,5cm 400 / 500 €
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186 CHANEL année 1987 n°GK 10312 
Montre « Première », plaqué or, cadran noir 20 mm, mouve-
ment quartz, bracelet chaîne entrelacée de cuir en coordon-
née. T.M (un morceau de cuir défait à l'arrière, légères usures).

600 / 800 €
187 CHANEL 

Montre « J12 » en céramique noir, boitier rond 39 mm, cadran 
noir, dateur, lunette sertie de diamants, mouvement automa-
tique, bracelet en céramique noir à boucle déployante. Boite, 
papiers, deux maillons supplémentaires) 3 000 / 4 000 €

188 CHANEL Circa 2001 
Sac « Classique » 25 cm en cuir agneau matelassé fuchsia, fer-
moir « CC » en métal doré amati sur double rabat, anse chaîne 
entrelacée. Hologramme. (Légères usures, egrenures, reteint) 

2 600 / 2 800 €
189 CHANEL Circa 2002 

Sac « Jumbo » 30 cm en veau caviar matelassé blanc, fermoir 
« CC » plaqué or sur rabat, anse chaîne réglable entrelacée. 
Hologramme, carte d'authenticité. (Légères usures et traces, 
reteint). Bon état 2 800 / 3 200 €

190 CHANEL 
VP 2014 
Sac « Classique » 30 cm en cuir agneau matelassé lilas, fermoir 
CC en métal argenté sur rabat, anse chaine réglable entrela-
cée de cuir en coordonné. (Manque hologramme, carte, très 
légères usures et décolorations). Très bon état 4 000 / 4 500 €

191 CHANEL 
Sac 20 cm en cuir agneau matelassé bleu roi siglé sur le 
devant, fermoir CC en métal doré et pompon frangé sur le 
côté, bandoulière chaîne entrelacée de cuir en coordonnée, 
hologramme, carte d'authenticité. 1 500 / 2 000 €

192 Bottega VENETA 
Sac cabas 36 cm en cuir intrecciato gris, double poignée 
réglable, fermoir patte sur cadenas. (Usures, traces). Bon état

250 / 300 €
193 CHANEL Circa 2010 

Sac « Chain around » 20 cm en veau vieilli matelassé noir, fer-
moir pression aimantée, anse chaîne entrelacée, hologramme. 
(Manque carte, légères usures et traces). Bon état

1 200 / 1 500 €
194 HERMES Paris 

Sac « Kelly Sellier » 36 cm en box noir, attaches et fermoir 
plaqué or, poignée, clefs sous clochette, cadenas. En l'état 
(Usures, égrenures, traces, taches, accidents).

1 000 / 1 500 €
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195 Louis VUITTON année 1990 
Sac « Grand Noé » 27 cm en cuir épi noir, rouge, fermeture par 
un lien coulissant, anse d'épaule réglable. Bon état (usures, 
égrenures, traces).

200 / 250 €
196 Louis VUITTON année 2010 

Sac « Artsy » en veau Monogram empreinte bronze, anse 
d'épaule tressée. Très bon état (légères usures).

500 / 700 €
197 Yves SAINT LAURENT 

Sac « Chyc » en cuir rouge et métal doré, double poignée. 
(Taches). Bon état

250 / 300 €
198 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche 

Sac « Muse II » en cuir noir, double anse, clef sous clochette, 
cadenas. (Légères usures et traces). Bon état

250 / 300 €
199 Yves SAINT LAURENT Rive Gauche 

Sac cabas en cuir grainé mordoré bicolore orné d'un important 
sigle embossé, double anse. (Légères usures). Bon état.

200 / 250 €
200 Louis VUITTON 

Sac cabas « Grand Sac » en toile monogram graphite et cuir 
noir, double poignée, porte nom. (Légères traces et égre-
nures). Bon état

500 / 700 €
201 Louis VUITTON 

Sac « Neguev » 35 cm en cuir nomade à surpiqûres jaune, 
fermeture éclair, double poignée, porte-nom, intérieur en 
suédine. (Légères usures, traces et tâches). Bon état

500 / 600 €
202 Louis VUITTON année 2009 

Sac « Trotteur Beaubourg » 25 cm en toile Monogram, ferme-
ture éclair à double curseur, anse bandoulière sangle réglable. 
Très bon état.

200 / 250 €
203 Louis VUITTON 

Sac « Bastille » 34 cm en toile damier, bandoulière réglable en 
tissus. (Très légères traces). Très bon état

350 / 400 €
204 Louis VUITTON année 1998 

Sac « Ellipse » 25 cm en toile Monogram et cuir naturel, anse 
bandoulière amovible. En l'état (usures, traces, taches).

200 / 300 €
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205 Louis VUITTON année 1998 
Sac à dos « Soho » 24 cm en toile damier ébène et cuir à 
la couleur, bretelles réglables. Bon état (usures, égrenures, 
traces).

250 / 300 €
206 Louis VUITTON année 2003 

Sac « Bellevue » 44 cm en cuir verni Monogram vert bronze et 
cuir naturel, fermeture éclair. (Usures, égrenures, traces).

200 / 300 €
207 Louis VUITTON année 2003 

Sac « Speedy » 25 cm en cuir épi moka, clefs, cadenas, nous y 
joignons un bijou de sac « Speedy » en cuir naturel. Bon état 
(légères usures, égrenures, traces).

300 / 400 €
208 Louis VUITTON 

Sac « Helanga une poche » en cuir taïga vert, double poignée, 
porte nom, housse porte habit en nylon à un cintre à l'intérieur. 
(Légères usures). Bon état.

500 / 600 €
209 PRADA 

Sac à l'épaule 40 cm en toile beige et cuir marron. (Usures, 
égrenures, traces, taches) 

60 / 80 €
210 HERMES Paris 

Pochette 24 cm en box rouge H, fermeture surmontée de pom-
pons en métal doré. Bon état (légères usures, traces, manque 
bandoulière).

300 / 400 €
211 HERMES Paris made in France 

Pochette 22 cm en cuir terra cotta et surpiqures formant des 
croisillons, fermoir pression sur rabat réhaussé d'un H en métal 
doré, anse bandoulière amovible en cuir et chainette doré. 
(Tâches, traces). Bon état 400 / 600 €

212 GUCCI 
Sac « Jackie » 38 cm en cuir marine parcouru d'une bande 
Sylvie Web blanche, rouge, bleue, fermoir mousqueton. Bon 
état (usures, égrenures, traces).

200 / 300 €
213 GUCCI 

Sac « Jackie » 33 cm en toile GG Suprême bleu ciel et cuir 
blanc, fermoir mousqueton. Très bon état.

250 / 300 €
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214 CHANEL 
Wallet on chain en cuir caviar matelassé noir, fermoir rabat 
sur pression siglée sur le devant, anse bandoulière chaîne 
en métal argenté entrelacée de cuir, carte d’authenticité. 
(Légères usures et salissures intérieurs, manque hologramme). 
Bon état 600 / 800 €

215 CHANEL 
Sac 26 cm en cuir agneau matelassé marine, sigle en métal 
doré sur le devant, double anse chaine en métal doré entrela-
cée. (Légères traces et usures). Bon état

500 / 700 €
216 CHANEL 

Sac «  Mademoiselle » 26 cm en cuir agneau matelassé noir, 
fermoir «  CC  » en métal doré sur double rabat, anse chaîne 
« Cambon » réglable en métal doré, poche extérieure. (Usures, 
traces, dédoré) 400 / 600 €

217 CHANEL 
Sac 26 cm en cuir agneau partiellement matelassé marine, 
fermoir sur rabat en métal doré siglé, bandoulière chaîne en 
métal doré entrelacée. (Légères traces et usures). Bon état

500 / 700 €
218 CHANEL 

Sac « Girl » en cuir agneau chocolate bar bicolore nude et 
beige, anse fermeture éclair, anse chaine en métal doré entre-
lacée de cuir. (Très légères traces). Très bon état

2 500 / 3 000 €
219 CHANEL 

Sac « Classique » 22 cm en toile multicolore et à décor d'une 
tour Eiffel en paillettes et sequins, fermoir siglé sur rabat en 
métal argenté, anse chaine entrelacée, hologramme (manque 
carte). Très bon état 500 / 700 €

220 CHANEL 
Sac « Classique » 23 cm en cuir agneau matelassé marine, 
fermoir « CC » plaqué or sur double rabat, anse chaîne entre-
lacée. Hologramme (manque carte, légères usures et traces). 
Bon état. 2 800 / 3 200 €

221 CHANEL 
Sac « Classique » 17 cm en cuir agneau matelassé beige, 
fermoir sur rabat en métal doré siglé, anse chaine entrelacée 
de cuir en coordonnée, carte d'authenticité, manque holo-
gramme. (Usures, traces, salissures). Bon état 400 / 600 €

222 Louis VUITTON année 2010 
Sac « Neverfull » PM 28 cm en toile damier ébène et cuir à la 
couleur. Bon état (usures, égrenures, traces, taches).

250 / 300 €
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223 Louis VUITTON année 2016 
Pochette « Métis » 25 cm en toile Monogram et cuir naturel, 
anse bandoulière amovible réglable. Bon état (légères usures, 
traces).

600 / 800 €
224 Louis VUITTON année 2022 

Sac « Boîte à chapeaux » mini 13 cm en toile Monogram 
reverse et cuir noir, anse bandoulière amovible réglable. Très 
bon état.

1 100 / 1 300 €
225 Louis VUITTON 

Sac « Speedy » 30 cm en toile monogram et cuir naturel, 
cadenas (manque clefs, traces, poignées légèrement noircies). 
Bon état

250 / 300 €
226 Louis VUITTON 

Sac « Cartouchière » 21 cm en toile Monogram et cuir naturel. 
(Usures, égrenures, traces, taches, oxydations).

300 / 400 €
227 Louis VUITTON 

Sac « Alma » 30 cm en cuir épi noir, fermeture éclair, double 
poignée, cadenas (manque clef, légères traces et usures). Bon 
état

400 / 500 €
228 Louis VUITTON année 2005 

Sacoche « Geronimo » 19 cm en toile damier ébène, fermeture 
éclair, anse bandoulière sangle réglable. Bon état (usures, 
égrenures, traces, taches).

300 / 400 €
229 Louis VUITTON America’ s Cup année 1994 

Sac marin 28 cm en toile enduite brique à décor de fanions 
beige et cuir naturel, fermeture par un lien coulissant. (Usures, 
égrenures, traces, taches).

550 / 650 €
230 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2006 

Sac « Speedy » 30 cm en cuir Monogram miroir argenté, clefs 
sous clochette, cadenas. En l'état (usures, égrenures, traces, 
taches, cuir plissé, revêtement cloqué).

900 / 1 100 €
231 Louis VUITTON année 2007 

Sac « Neverfull » MM 32 cm en toile Monogram et cuir naturel. 
Bon état (légères usures, traces).

350 / 450 €
232 Louis VUITTON année 1996 

Sac « Keepall » 55 cm en toile Monogram et cuir naturel, 
fermeture éclair à double curseur, doubles poignées, clef, 
cadenas. Bon état (Salissures, traces, taches, petits accrocs).

400 / 600 €
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233 Louis VUITTON année 2017 
Sac à dos « Palm Springs » 20 cm en toile Monogram et cuir 
noir, bretelles réglables. Très bon état (légères usures).

700 / 800 €
234 Louis VUITTON 

Sac « Keepall bandoulière » 55 cm en toile monogram et 
cuir naturel, clef, cadenas, porte nom et attaches poignées. 
(Légères traces). Bon état

400 / 500 €
235 Louis VUITTON 

Sac « Keepall » 55 cm en toile monogram et cuir naturel chiffré 
JKM, double poignée, cadenas non d'origine. (Importantes 
usures, traces, oxydations et taches) 

100 / 150 €
236 Louis VUITTON Avenue Marceau, serrure n°042766 

Malle cabine en toile enduite orange, coins, bordures, poi-
gnées cuir. Fermetures en laiton doré, intérieur à un châssis 
amovible, sangles. Dimensions : 100 x 54 x 35 cm.

2 500 / 3 000 €
237 Louis VUITTON Champs Elysées n°139172 

Malle en toile damier, coin, bordures, poignées latérales, fer-
meture ferraille, intérieur en toile rayée à un panier rubané et 
un châssis. Dimensions : 60 x 42 x 50 cm

1 500 / 2 000 €
238 Louis VUITTON rue Scribe n°19291886 circa 1875 

Malle en toile rayée, bordures, poignées ferraille, renfort hêtre, 
fermeture en laiton doré. Dimensions : 99 x 33 x 23 cm. En 
l'état (accidents) 

1 000 / 1 200 €
239 Louis VUITTON Avenue Marceau n°949014, serrure n°1038046 

Valise « Super Président » en toile Monogram, bordures lozi-
nées, attaches et fermeture en laiton doré, poignée en cuir 
naturel, intérieur en vuittonite beige lavable. Dimensions : 
44 x 34 x 17 cm. (Usures, égrenures, traces, taches, petits 
accidents). 500 / 700 €

240 Louis VUITTON Avenue Marceau n° 958087, de serrure 
1048027 
Valise « Cotteville » en toile monogram et cuir naturel, fermoirs 
laiton doré, poignée, protège poignée et clefs. 45 x 34 x 15 cm. 
(Très légères traces). Très bon état 600 / 800 €

241 Louis VUITTON avenue Marceau N°8483289 n° de serrure 
113935 
Valise porte habit en toile monogram au pochoir, bordures 
lozinées, poignée cuir, clefs. Dimensions : 65 x 51,5 x 21,5 cm. 
(Légères traces). Bon état 800 / 1 200 €

242 Louis VUITTON Avenue Marceau n°904787, serrure n°H4 
Valise « Bisten » en toile Monogram, bordures lozinées Fly.el, 
points et fermeture en laiton doré, poignées carrées en cuir 
naturel, intérieur en vuittonite beige lavable. Dimensions : 80 x 
52 x 18 cm. (Usures, petits accidents, accrocs, traces, taches). 400 / 600 €
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243 Louis VUITTON 
Valise en toile monogram chiffrée A.G.D, bordures Fly el, 
attaches et fermoir en laiton doré, poignée cuir à pans coupés, 
intérieur en vuittonite beige lavable, clefs, (usures, traces). 
Dimensions : 70 x 47 x 21,5 cm. 500 / 600 €

244 Louis VUITTON Champs-Elysées serrure n°0956699 circa 1930 
Malle à chaussures en cuir chiffré M.P attaches et fermoirs en 
laiton doré, intérieur en vuittonite orange lavable à châssis 
amovibles. Dimensions : 60 x 38 x 51 cm. (Taches, usures, 
accidents). 5 000 / 6 000 €

245 GOYARD 
Malle Wardrobe en toile siglée au pochoir chiffrée C.W et 
bandes d'écuries noir et blanche, bordure en fibre vulcanisée, 
renforts hêtre, fermeture et coins en métal, intérieur en toile 
orange formant penderie d'un côté et à cinq tiroirs de l'autre. 
Dimensions : 104 x 63 x 54 cm. (manque un clou, usures et 
traces, certains cintres non d'origine de la marque Louis Vuit-
ton). Bel état de conservation. 4 000 / 7 000 €

246 Louis VUITTON Champs-Elysées n°766800, Serrure n°058269 
Wardrobe en toile Monogram au pochoir chiffré « C.CUDHAY », 
bordures lozinées, coins, fermeture en laiton doré, renfort 
hêtre, intérieur transformé en cabinet de curiosité. Dimen-
sions : 55 x 55 x 112 cm. (Restaurations, transformations) 17 000 / 20 000 €

247 Louis VUITTON Rue Scribe n°176683, Serrure n°1348643 
Malle à chapeaux en toile damier au pochoir, coins, bordures, 
poignées ferraille noir, fermeture en laiton doré, intérieur à 
deux châssis rubanné. Dimensions : 47 x 60 x 53.

2 500 / 3 000 €
248 Louis VUITTON Rue Scribe n°193853 

Malle chapeau en toile Monogram au pochoir parcouru 
de deux bandes d'écuries, renforts hêtre, coins, bordures, 
poignées, fermetures ferraille noir, intérieur à deux châssis 
rubanné. Dimensions : 60 x 47 x 52 (petits accidents). 600 / 800 €

249 Louis VUITTON Champs Elysées n°145002 
Malle voiture « Excelsior » dite « Autoski » en Vuittonite noire, 
base en hêtre, fermetures, poignées en laiton doré, intérieur en 
vuittonite orange lavable orné de glissières à valises. Dimen-
sions : 91 x 45 x 45 cm. 600 / 800 €

250 Louis VUITTON Avenue Marceau n°925188, serrure n° 150147 
Malle Wardrobe chiffré D.W.C.C en toile constellation marron, 
bordures lozinées, renfort hêtre, fermetures et coins en laiton 
doré, intérieur découvrant une penderie à cinq cintres en 
partie gauche et deux casiers en partie droite, poignées cuir. 
(Légères traces et accrocs) Bel état de conservation. Dimen-
sions : 92 x 57 x 30 cm 4 500 / 6 500 €

251 Louis VUITTON année 2023 
Paire de chilienne en toile Monogram bleue, blanche et bois, 
nous y joignons un coussin et une fouta frangée, rayés bleus, 
blancs, Monogram. Dimensions : 128,5x4x60 cm. Excellent 
état. 2 000 / 3 000 €
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252 Louis VUITTON Avenue Marceau n°923635, serrure n°160972 
Valise « Alzer » en toile Monogram chiffrée « C.S », bordures 
lozinées, points et fermetures en laiton doré, poignée en cuir 
naturel, intérieur en vuittonite beige lavable. Dimensions : 65 x 
44 x 21 cm. (Usures, accidents, restaurations, manque châssis 
intérieur, traces, taches). 600 / 800 €

253 Louis VUITTON Avenue Marceau serrure n°160972 
Valise « Bisten » en toile Monogram chiffrée « C. S », bordures 
lozinées, points et fermeture en laiton doré, poignée en cuir 
naturel, intérieur en vuittonite beige lavable. Dimensions : 55 x 
39 x 18 cm. (Usures, petits accidents, traces, taches). 600 / 800 €

254 Louis VUITTON Avenue Marceau n°878141, serrure n°123913 
Valise « Bisten » en toile Monogram chiffrée « J.N. B », bordures 
lozinées, points et fermetures en laiton doré, poignée en cuir 
naturel, intérieur en vuittonite beige lavable. Dimensions : 50 x 
37 x 18 cm. (Usures, traces, taches, égrenures, petits accidents) 600 / 800 €

255 Louis VUITTON Champs Elysées n° 834738 
Valise chiffré B.D en toile monogram au pochoir, fermoir 
en métal nickelé, coins et poignée cuir. 80 x 47,5 x 21,5 cm 
(traces). Bon état.

400 / 600 €
256 Louis VUITTON Champs-Elysées n°521786, serrure n°109591 

Valise en toile Monogram au pochoir, bordures lozinées, points 
et fermeture en laiton doré, poignée en cuir naturel, intérieur 
en vuittonite orange. Dimensions : 50 x 32 x 14 cm. (Usures, 
accidents, toile majoritairement effacée, traces, taches) 400 / 500 €

257 Christian DIOR X John Galliano 
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2000-2001 
Sac « Saddle » 24 cm en cuir blanc imprimé d'un motif News-
paper, fermeture velcro sur rabat, anse d'épaule retenue 
par les initiales de la Maison, poche extérieure. Très bon état 
(petites traces, petites taches intérieures). 6 000 / 8 000 €

258 HERMES Paris 
Sac « Constance » en Crocodylus Porosus noir, fermoir « H » 
plaqué or sur rabat, anse réglable. (Infimes traces). Très bon 
état. Certificat d'authenticité et de datation.

8 000 / 10 000 €
259 Louis VUITTON X NBA par Virgil Abloh 

Collection Pre-Fall 2021 - Sac « Ball in Basket » en veau 
grainé cacao Monogram, fermeture éclair, anse bandoulière 
amovible réglable, retenu par son filet blanc, haut en toile 
Monogram. Excellent état. 3 800 / 4 200 €
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260 CHANEL par Karl Lagerfeld 
Collection Resort 2017 « Paris Cuba » 
Passage n°25 
Magnifique sac à dos d'inspiration sac marin en tweed dans 
les tons orange, agrémentée de paillettes, rebrodé de motifs 
figurant le profil de Mademoiselle « Gabrielle Chanel-Coco 
Club - La moda de Paris » et cuir beige, fermeture par une 
chaîne coulissante rhuténiée entrelacée de cuir en coordon-
née, sur un curseur « CC », poignée, bretelles réglables. Carte 
d'authenticité, Hologramme. Excellent état.

3 000 / 3 500 €
261 CHANEL 

Sac « Classique » 26 cm en jersey matelassé marine, fermoir 
CC plaqué or sur double rabat, anse bandoulière chaîne en 
métal doré, hologramme, carte d'authenticité. (Très légères 
taches). Très bon état. 2 000 / 2 500 €

262 HERMES Paris made in France Année 2011 
Sac « Jypsière » 27 cm en cuir evercalf rose Tosca, attaches et 
fermoir en métal argenté palladié, anse bandoulière amovible 
réglable, patte d'épaule. (Infimes traces). Très bon état

2 000 / 2 500 €
263 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2005 

Edition Takashi Murakami 
Sac « Plat » 36 cm en toile Monogram Cerise et cuir naturel. 
Très bon état (légères usures, traces).

1 500 / 2 000 €
264 CHANEL 

Bague « Matelassée » en or gris 750 millièmes, perles de 
culture et diamants. Taille brillant.  
Travail Français. Poinçon losangique d’atelier.  
Poids brut : 31,3 grs. Ecrin, sur boite et livret. 5 000 / 6 000 €

265 HERMES Paris Swiss made n°641220 
Montre « Médor » plaqué or, cadran blanc, bracelet en cuir 
Courchevel camel agrémenté de clous. Longueur : 19 cm. 
(usures, egrenures, traces).

300 / 400 €
266 HERMES Paris Swiss made n°AR7Q.810/3525171 

Montre « Arceau » en acier, cadran blanc 40mm, chiffres 
arabes, dateur à six heures, mouvement quartz, bracelet en 
cuir étoupe. Longueur : 20 cm. Très bon état.

1 500 / 2 000 €
267 HERMES Paris made in France 

Bracelet jonc ouvrant « Collier de chien » en argent 925 mil-
lièmes. Pds : 42,8grs. T.S.

700 / 900 €
268 HERMES Paris made in France 

Bracelet « Chaîne d'Ancre » PM en argent 925 millièmes, 
quatorze maillons, fermoir bâtonnet. Pds : 52,2grs. Longueur : 
18,5 cm.

600 / 800 €
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269 HERMES Paris made in Italy 
Bague « Echappée » en argent 925 millièmes. T.55. Pds : 
10,4grs.

250 / 300 €
270 CHANEL Collection 2012 

Demi-parure composée d'une bague et d'une paire de boucles 
d'oreilles en métal argenté, verre coulé et perles d'imitations. 
Signé sur plaque au laser

400 / 500 €
271 CHANEL 

Paire de clips d'oreilles en métal doré orné d'une demi-perle 
d'imitation siglé (manques).

100 / 150 €
272 Christian DIOR Germany 

Ras-de-cou en métal argenté strassé à l'imitation brillant, jais 
d'inspiration joaillerie. Signé. Longueur : 45 cm.

600 / 700 €
273 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1994-1995 
Sautoir de perles blanches baroque d'imitation retenant un 
pendentif croix composé de goutte dans un entourage cor-
dage. Signé sur plaque. Longueur : 59 cm. 900 / 1 100 €

274 Christian DIOR Boutique 
Broche croix faisant pendentif en métal doré strassé à l'imita-
tion brillants, jais. Signée sur plaque. Hauteur : 10 cm.

700 / 900 €
275 CHANEL X Karl Lagerfeld & Victoire de Castellane 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1990-1991 
Broche en métal doré à maille cordage et pâte de verre à 
l'imitation améthyste, émeraude, rubis, saphir, perle blanche 
d'imitation et cristaux Swarovski à l'imitation brillants. Signée 
sur plaque. Hauteur : 6,5 cm. 600 / 700 €

276 Christian DIOR 
Collier d'inspiration joaillerie en métal doré et cabochons en 
pâte de verre bleue, verte, rouge. Signé.

400 / 500 €
277 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1996 
Bracelet chaîne en métal doré retenant des charms au nom de 
la Maison. Signé sur plaque. Longueur : 19 cm.

400 / 500 €
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278 CHANEL X Karl Lagerfeld & Victoire de Castellane 
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1991-1992 
Sautoir chaîne en métal doré orné de cabochons en pâte de 
verre et de cristaux, retenant un motif en coordonné. Signé. 
Longueur : 46 cm. 700 / 800 €

279 Yves SAINT LAURENT 
Paire de clips d'oreilles « Papillon » en métal doré strassé dans 
les tons bleus. Signée. Hauteur : 4,8 cm.

800 / 900 €
280 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1994 
Ras-de-cou de perles blanches baroque d'imitation, fermoir 
bâtonnet. Signé. Longueur : 43 cm.

400 / 500 €
281 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1997-1998 
Paire de clips d'oreilles « Trèfle » en métal doré et cabochons 
en pâte de verre multicolore, surmonté du sigle de la Maison. 
Signée sur plaque. Hauteur : 4,5 cm. 400 / 500 €

282 CHANEL année 2024 
Bracelet manchette 52 mm en résine noire sertie de strass 
Swarovski à l'imitation brillants, surmontée du sigle en métal 
doré. Signée sur plaque. Diamètre : 5,5 cm.

1 500 / 1 800 €
283 HERMES Paris made in France 

Bracelet « Chaîne d'Ancre » en argent 925 millièmes, treize 
maillons, fermoir bâtonnet. Pds : 76,4grs. Longueur : 22 cm.

800 / 1 200 €
284 CHANEL 

Jupe en soie et composite à carreaux noir et blanc et ceinture 
en élasthanne siglée. T.40.

650 / 750 €
285 CHANEL 

Robe sans manches à décolleté en V plissée dans les tons 
dégradés rose, vanille, col cravate orné d'un camélia, petit 
boutonnage dos.

900 / 1 100 €
286 HERMES 

Chemise en soie imprimée «Mont Saint-Michel ». T.40 (Petites 
tâches). Bon état.

1 000 / 1 100 €
287 CHANEL 

Blouson zippé en soie imprimé multicolore sur fond écru. T.36 
(taches) 

600 / 650 €
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288 CHANEL X Karl Lagerfeld circa 1994 
Cardigan en cachemire lavande gansé noir (provenance des 
soldes, légèrement bouloché).

650 / 750 €
289 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Pre-fall 2019 « Paris-New York » 
Magnifique veste en tweed effiloché beige, doré, et fibre 
d'ananas métallisé or, boutonnage scarabée. T.40.

800 / 1 200 €
290 Zuhair MURAD 

Magnifique robe sans manches en organza noir à motif floral 
en lurex doré. T.38 environ.

400 / 600 €
291 Christian DIOR X Maria Grazia Chiuri 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2023 
Robe faux deux-pièces en coton écru imprimé d'un motif floral 
multicolore. T.38. Très bon état (salissures).

400 / 600 €
292 Elie SAAB 

Collection Pre-Fall 2021 
Smoking en crêpe imprimé d'un motif panthère composé 
d'une veste et d'un pantalon à galon. T.40.

300 / 500 €
293 Elie SAAB 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2023 
Passage n°28 
Robe en crêpe blanc et broderie anglaise imprimé d'un motif 
floral violet, rose, bretelles. T.38. (Légères salissures, traces). 300 / 400 €

294 Christian DIOR X Maria Grazia Chiuri 
Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2019 
Passage n°64 
Robe croisée en dentelle nude, bretelles et ceinture en gros 
grain. T.38. 500 / 700 €

295 VALENTINO X Pierpaolo Piccioli 
Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2023 
Robe à bretelles en coton mélangé jaune, repercé d'un motif 
au nom de la Maison. T.42 italien.

400 / 600 €
296 CHANEL X Virginie Viard 

Collection Pre-Fall 2022 
Robe sans manches maille côtelée lamé argent, fente devant, 
deux poches plaquées. T.36.

600 / 800 €
297 Elie SAAB 

Collection Pre-Fall 2022 
Mini-robe à bretelles en dentelle noire strassée or. T.40. (Légers 
manques).

200 / 300 €
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298 VALENTINO X Pierpaolo Piccioli 
Collection Pre-Fall 2023 
Ensemble en crêpe rouge composé d'un top à fines bretelles 
et d'une jupe ornée de boutons de rose. T.38. (Mangue griffe 
au top). 250 / 300 €

299 Victoria BECKHAM 
Collection Pre-Fall 2022 
Look n°12 
Robe satinée noire imprimée d'un motif floral, découpes au 
dos. T.38 environ. 150 / 200 €

300 Anonyme, CHANEL 
Ensemble composé d'un top en maille écrue, et d'un pantalon 
en satin noir. T.38.

120 / 150 €
301 Elie SAAB 

Collection Pre-Fall 2022 
Robe en crêpe noir, taille ornée d'une boucle en métal doré 
retenant un pan. T.40.

250 / 300 €
302 FENDI 

Collection Resort 2023 
Passage n°40 
Robe à découpe en satin turquoise, effet de manches. 
(Manque griffe). T.42 italien. 150 / 200 €

303 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection prêt-à-porter Printemps/Eté 2017 
Robe en tweed multicolore sur fond noir, bas du vêtement 
plissé. T.36

250 / 300 €
304 CHANEL X Karl Lagerfeld circa 1995 

Cardigan en cachemire céladon gansé fuchsia (provenance 
des soldes, tâches, bouloché).T.38

450 / 500 €
305 Victoria BECKHAM 

Collection Automne/Hiver 2020 
Passage n°3 
Robe sans manches en crêpe noir partiellement plissé, décol-
leté arrondi. T.38. 150 / 200 €

306 VALENTINO X Pierpaolo Piccioli 
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2022-2023 
Ensemble fuchsia composé d'une veste croisée en crêpe ornée 
en application de fleurettes, et d'un top en mousseline. T.38. 
(Légères salissures). 200 / 300 €

307 Anonyme, Christian DIOR X Raf Simons 
Collection Croisière 2015 
Ensemble composé d'un top en maille noire, col à nouer et 
d'une jupe en polyamide mouchetée noire, blanche. T.38.

100 / 120 €
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308 Paco RABANNE X Julien Dossena année 2023 
Robe drapée en viscose stretch bleu électrique, boutonnage 
pression. T.38.

200 / 300 €
309 CHANEL par Karl Lagerfeld 

Collection Croisière 2004 
Haut de bain cache cœur en nylon bleu ciel imprimé de 
cônes de glace multicolores, épaules ornées de nœuds. Griffe 
blanche, graphisme noir. T. 42 120 / 150 €

310 CHANEL Boutique 
Robe en laine marine, quatre poches plaquées, col cranté, 
simple boutonnage doré soleil, fente dos. T.44 (petit accroc) 

150 / 200 €
311 GIVENCHY 

Robe smoking en crêpe blanc et satin noir.

120 / 150 €
312 CHLOE 

Robe à fines bretelles en crêpe de soie framboise. T.38

150 / 180 €
313 FENDI 

Tailleur en coton, veste imprimée multicolore à motif abstrait, 
jupe marine. T.46

150 / 180 €
314 DOLCE & GABBANA 

Veste en lin blanc imprimé d'un motif floral multicolore. T.44 
italien. (Salissures, taches) 

100 / 120 €
315 BALENCIAGA circa 2009 

Robe en jersey blanc imprimé d'un motif marine, vert. T.38

100 / 120 €
316 HERMES Paris 

Sac « Kelly retourné » 32 cm en box noir, attaches et fermoir en 
laiton doré, clef clochette, cadenas. (Usures, traces, egrenures, 
déchirures). En l'état.

300 / 400 €
317 CHANEL 

Sac « Caméra » 23 cm en cuir agneau matelassé marron, 
fermeture zippée, poche extérieure, anse bandoulière chaine 
entrelacée de cuir. (Légères usures et traces, provenance des 
soldes). Bon état 1 000 / 1 200 €
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318 Daniel SWAROVSKI année 2006 
Minaudière « Star Collector » en cuir agneau métallisé doré et 
cristaux, anse, chaine amovible. Très bon état.

150 / 200 €
319 GUCCI 

Sac « Jackie » 33 cm en cuir gold, fermoir mousqueton en 
métal doré, anse bambou. Bon état (usures, égrenures, traces).

200 / 300 €
320 Louis VUITTON année 1999 

Sac « Thompson Street » 27 cm en cuir verni Monogram baby 
blue et cuir naturel. Bon état (usures, traces, décolorations).

200 / 250 €
321 Louis VUITTON X Marc Jacobs 

Collection Automne/Hiver 2008 
Sac « Whisper » 44 cm en veau velours côtelé Monogram noir, 
doubles anses en python naturel. Très bon état (légères usures, 
traces) 250 / 300 €

322 CHANEL 
Circa 1980 Sac 25 cm en cuir agneau matelassé marine, 
fermoir siglé sur rabat en métal doré, anse bandoulière 
chaîne entrelacée de cuir, poche extérieure. (Légères traces et 
usures). Bon état 400 / 600 €

323 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2009 
Sac « Classique » 25 cm en cuir agneau matelassé rose en 
dégradé, fermoir « CC » en métal doré amati sur double rabat, 
poche extérieure, anse bandoulière chaîne réglable. Holo-
gramme (manque carte, légères usures, traces et légèrement 
reteint). Bon état 4 000 / 5 000 €

324 Louis VUITTON 
Couverture de cahier en cuir grené noir à spirale et son cahier 
et buvard. 22 x 23 cm (egrenures). Bon état

100 / 150 €
325 Louis VUITTON 

Pochette enveloppe carré 19 cm en cuir épi marron, fermoir 
pression. (Légère pliure). Bon état

80 / 120 €
326 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2003 

Edition Takashi Murakami 
Pochette accessoire 21 cm en toile Monogram multicolore sur 
fond blanc et cuir naturel clouté. Bon état (usures, égrenures, 
traces, taches). 100 / 150 €
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327 Louis VUITTON année 2012 
Portefeuille « Zippy Organiser » en cuir épi noir chiffré « PCH ». 
Très bon état.

60 / 80 €
328 Louis VUITTON Avenue Marceau n°970727, serrure n°1069351 

Valise « Cotteville » en toile Monogram, bordures lozinées, 
coins, fermeture en laiton doré, poignée en cuir naturel, inté-
rieur en Vuittonite beige lavable, clefs. Dimensions : 40 x 32 x 
15 cm. Très bon état 700 / 900 €

329 Louis VUITTON n°879232, serrure n°125163 
« Boîte flacon » chiffré C.G.D en toile monogram, bordures lozi-
nées, coins, fermetures en laiton doré, poignée cuir, intérieur 
en vuittonite lavable, boite à tout, clef. Dimensions : 23 x 30 x 
21 cm. (usures, traces). Bon état 600 / 800 €

330 Louis VUITTON année 2008 
Valise « Sirius » en toile Monogram et cuir naturel, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée. Dimensions : 55 x 42 x 
18 cm. Bon état (légères usures, traces).

500 / 600 €
331 Louis VUITTON année 2012 

Sac « Keepall » 50 cm en toile Monogram et cuir naturel, 
fermeture éclair à double curseur, doubles poignées. Bon état 
(légères usures, traces).

500 / 700 €
332 Louis VUITTON 

Porte-habits en toile Monogram et cuir naturel, nous y joignons 
deux cintres. (Usures, salissures, traces, taches, accidents).

200 / 300 €
333 Louis VUITTON Avenue Marceau 

Valise en toile Monogram, points et fermeture en laiton doré, 
poignée carrée en cuir naturel, intérieur en Vuittonite beige 
lavable, clef. Dimensions : 60 x 41 x 18 cm. (Usures, accidents, 
traces, taches). 400 / 500 €

334 Louis VUITTON Avenue Marceau numéro illisible, serrure n°H8 
Boite bouteilles en toile Monogram, bordures lozinées fly.el, 
points et fermeture en laiton doré, poignée en cuir naturel, 
intérieur en vuittonite beige lavage, clef. Dimensions : 40 x 
23 x 20 cm. (Usures, éclats, accrocs, traces, taches, égrenures, 
petits accidents). 700 / 900 €

335 Louis VUITTON circa 1970 
Porte-habits cinq cintres en toile Monogram et cuir naturel, 
poignées, sangles. En l'état (usures, égrenures, traces, taches, 
accrocs, manque un cintre).

120 / 150 €
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336 Louis VUITTON 
Valise « Pégase 60 » en toile damier ébène et cuir marron, 
poches extérieures, porte nom, cadenas à code. (Légères 
usures et traces). Bon état

600 / 800 €
337 Louis VUITTON 

Valise « Pégase 50 » en cuir Taïga graphite, porte nom. (Usures, 
traces).

400 / 600 €
338 Louis VUITTON n°02183 

« Attaché-case » chiffré P.G.P en cuir naturel surpiqué jaune, 
poignée, double fermoir serrure en laiton doré, clef, clochette, 
cadenas, porte nom, intérieur en cuir taïga vert. Dimensions : 
42 x 32 x 10 cm. (usures, traces, taches, insolation) 200 / 300 €

339 Louis VUITTON 
Porte ordinateur « Sabana » en toile damier ébène et cuir mar-
ron adaptable sur la valise pégase, anse bandoulière amovible 
et deux trousses pour fils et batterie, poche extérieure, ferme-
ture éclair, poignée. (Légères traces). Très bon état. 400 / 500 €

340 Louis VUITTON 
Porte ordinateur « Odessa » en cuir Taïga graphite adaptable 
sur valise Pégase, anse bandoulière amovible, poignée, poche 
extérieure. (Légères usures et traces). Bon état

350 / 400 €
341 Louis VUITTON Champs-Elysées n°91299 

Boîte chapeau lozinée « Bessac » en toile monogram au 
pochoir, poignée cuir. (Manque châssis, usures, traces).

1 500 / 2 000 €
342 Louis VUITTON 

Valise « Pégase 70 »  en toile damier ébène et cuir marron, 
poches extérieures, porte nom, cadenas à code. (Légères 
usures et traces). Bon état

800 / 1 200 €
343 Louis VUITTON 

Sac « Kléber » 50 cm en toile monogram et cuir naturel, poi-
gnée, anse bandoulière sangle amovible. (Légères traces et 
usures). Bon état

400 / 500 €
344 Louis VUITTON Cup 1987 

Sac week-end « Challenge Line 2 » en toile Constellation rouge, 
fermeture éclair à double curseur, poignée, poches extérieures 
zippées, anse bandoulière sangle réglable. (Légères usures et 
traces, manque étiquette intérieur). Bon état 200 / 300 €

345 CHLOE 
Sac weekend 50 cm en veau pressé et veau lisse marine, 
double poignée, anse bandoulière amovible. (Usures, egre-
nures, traces). Bon état

350 / 400 €



Mode & maroquinerie

Gros & Delettrez38

346 Louis VUITTON 
Sac souple 42 cm en toile Monogram et cuir naturel, fermeture 
éclair, double anse. En l'état (usures, égrenures, traces, taches, 
accros, manques, restaurations).

60 / 80 €
347 Louis VUITTON Cup 1987 

Sac week-end « Challenge Line 2 » en toile Constellation rouge, 
fermeture éclair à double curseur, poignée, poches extérieures 
zippées, anse bandoulière sangle réglable. (Légères usures et 
traces). Bon état 200 / 300 €

348 Louis VUITTON année 2017 
Paire de nu-pieds en toile Monogram ornée d'un cadenas. 
T.39. Bon état (légères usures, traces).

80 / 120 €
349 CHANEL 

Paire de sandales en cuir et cuir vernis rouge, empeigne ornée 
d'un important sigle en métal matelassé. T. 39,5 C (Légères 
usures). Bon état

80 / 120 €
350 CHANEL 

Paire d'escarpins slingbacks à talons 8 cm bout pointus en cuir 
marron, devant siglé. T.40 (usures

60 / 80 €
351 CHANEL 

Paire d'escarpins slingbacks à talons 8 cm en satin et résille 
ivoire, empeigne siglée. T. 39,5 C (légères usures, provenance 
des soldes). Bon état

60 / 80 €
352 CHANEL 

Paire d'escarpins à talons 9 cm en cuir agneau noir partielle-
ment matelassé, empeigne siglée. T.41,5. (légères usures et 
traces). Bon état

150 / 200 €
353 CHANEL 

Paire d'escarpins à talons 10 cm et plateforme en cuir noir et 
métal. T 37,5. (légères usures). Bon état

150 / 200 €
354 CHANEL 

Paire d'escarpins à talons 8 cm en daim marine et noir, 
empeigne ornée d'une chaine en métal doré entrelacée siglée. 
T.39. Excellent état.

150 / 200 €
355 Louis VUITTON 

Paire de derby en cuir marron à bouts fleuris des icones de la 
maison. (Légères usures, topy). T.10

80 / 100 €
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356 Louis VUITTON 
Paire de derby à lacets en cuir vernis. T. 9,5

100 / 120 €
357 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2006 

Jupe en agneau velours sable. T.40. (Salissures, traces).

80 / 120 €
358 Louis VUITTON 

Blouson zippé en cerf gris, ceinture. (Provenance des soldes).

200 / 300 €
359 GIVENCHY Couture X Alexander Mc Queen 

Collection Printemps/Eté 1998 
Tailleur en coton et soie marine à motifs en bais, composé 
d'une veste et d'une jupe. T.36.

250 / 300 €
360 GIVENCHY haute couture 

Collection Automne/Hiver 1987-1988 
N°76912 
Robe en velours drapé violet. Griffe noire, graphisme blanc. 
(Légères traces au velours). 300 / 500 €

361 GUCCI X Alessandro Michele année 2016 
7/8e en laine rouge, col et deux poches plaquées en cuir vieilli 
noir, surmontées de motifs mors en métal doré. T.42 italien.

300 / 400 €
362 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Resort 2016 
Veste en guipure marine, quatre poches plaquées. T.38.

200 / 250 €
363 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2007-2008 
3/4 en jersey satin noir. T.46.

250 / 300 €
364 Louis VUITTON 

Manteau en lainage orage. T.42. Provenance des soldes

150 / 200 €
365 Christian DIOR Boutique X John Galliano 

Collection Printemps/Eté 2000 
Veste en lainage moutarde. T.36

200 / 250 €
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366 GIVENCHY Collection prêt-à-porter Printemps/Eté 2011 
Blouson zippé en cuir mouton taupe, manches à travail de 
découpes. T.42 (Salissures, taches).

200 / 250 €
367 VERSACE X Dua Lipa 

Collection Pre-Fall 2023 
Ensemble en jersey stretch noir imprimé de pastilles blanches 
et d'insectes, composé d'un crop-top cache-cœur et d'une 
jupe. T.42 italien. 200 / 300 €

368 Louis VUITTON 
Trench en Monogram lurex chocolat, ceinture. T.38. (Prove-
nance des soldes).

200 / 250 €
369 Louis VUITTON X Marc Jacobs 

Collection Printemps/Eté 2007 
Trench en coton et lin Monogram beige, ceinture. T.38. (Prove-
nance des soldes, salissures).

150 / 200 €
370 CHANEL Boutique 

Ensemble composé d'une robe en laine et soie noir et d'un pull 
en coordonnée à deux poches plaquées boutonnage siglée et 
col cravate.

500 / 700 €
371 CHANEL X Karl Lagerfeld année 2017 

Veste en tweed marine, noir, devant zippé à pan orné d'un 
motif rayé noir, blanc. T.40.

400 / 600 €
372 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection prêt-à-porter Printemps/Eté 2017 
Veste en tweed multicolore sur fond noir, boutonnage lion 
iridescent. T.36

400 / 500 €
373 CHANEL X Virginie Viard 

Collection Croisière 2020 
Veste en gabardine colvert, quatre poches plaquées. (Prove-
nance des soldes). T.36.

250 / 300 €
374 Christian DIOR X Raf Simons 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2014-2015 
Robe en laine chinée noire et blanche à bas évasé. T.42.

200 / 300 €
375 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2011 
Veste gansée en tweed bouclette rayé multicolore. T.36.

600 / 800 €
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376 CHANEL 
Robe sans manches en cachemire gris gansé de perles 
blanches d'imitation. (Taches).

120 / 150 €
377 CHANEL Boutique 

Robe en lin écru, simple boutonnage siglé, quatre poches 
plaquées. (Salissures, traces).

200 / 300 €
378 CHANEL par Karl Lagerfeld 

Collection Métiers d'Art Pre-Fall 2008 « Paris-London » 
Gilet sans manches en cachemire chiné gris clair, colvert, 
simple boutonnage émaillé.

200 / 300 €
379 CHANEL 

Ensemble composé d'un cardigan zippé en cachemire jaune, 
beige, col cranté, manches longues, et d'une jupe en tweed 
rose. Griffes blanches, graphismes noirs. T.44. (Provenance des 
soldes, taches au top). 150 / 200 €

380 SAINT LAURENT X Anthony Vacarello année 2017 
Robe asymétrique en velours noir, une épaule ballon. T.34.

300 / 400 €
381 BALENCIAGA X Demna Gvasalia 

Collection Automne/Hiver 2020-2021 
Exceptionnelle robe en maille noire torsadée, épaulée. T.XS.

500 / 700 €
382 CHANEL Sport 

Ensemble composé d'un blouson zippé noir, et d'un pantalon 
en maille à la couleur. T.38.

400 / 450 €
383 Yann Laissy dit PACHE -Luxury Toy Pache 

Numéroté 1/1 
Figurine Playmobil XL vêtue de rubans Chanel et d'un camélia. 
Hauteur : 60 cm.

1 500 / 2 000 €
384 Louis VUITTON n°153018 

Malle auto à pan coupé en toile enduite sable, poignée, ferme-
ture en laiton doré, intérieur en toile beige. Dimensions : 81 x 
30 x 50 cm. (Accidents, usures).

700 / 900 €
385 Louis VUITTON année 2002 

Sacoche « Bobby » 19 cm en veau glacé Monogram café, 
fermeture éclair, anse bandoulière sangle réglable. Bon état 
(légères usures, égrenures, traces).

400 / 600 €
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386 Louis VUITTON 
Sac « Keepall » 45 cm en toile damier carbone et cuir noir, 
double poignée, porte nom, cadenas. (Usures, traces, manque 
clef) 

300 / 400 €
387 Louis VUITTON année 2022 

Sac « Boîte à chapeaux » mini 13 cm en toile Monogram et cuir 
naturel, anse bandoulière amovible réglable. Très bon état.

1 100 / 1 300 €
388 Louis VUITTON année 2018 

Sac « Artsy » 43 cm en veau Monogram empreinte noire, anse 
d'épaule tressée. Très bon état (légères usures, petites taches) 

600 / 800 €
389 Louis VUITTON année 2002 

Sac « Alma » 31 cm en cuir épi moka, fermeture éclair à double 
curseur, double poignée. Bon état (légères usures, égrenures, 
traces).

400 / 500 €
390 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2001 

Edition Stephen Sprouse 
Sac « Alma Long » 25 cm en veau glacé blanc graffiti nude. 
Très bon état (légères usures, traces).

1 000 / 1 200 €
391 Louis VUITTON 

Sac « Speedy » 35 cm en toile monogram et cuir naturel, 
cadenas (manque clefs, traces, poignées légèrement noircies). 
Bon état

250 / 300 €
392 Louis VUITTON 

Porte document « Voyage » en toile monogram et cuir naturel, 
double poignée, porte nom. (Très légères traces). Très bon état

350 / 400 €
393 Louis VUITTON année 1992 

Sac « Alma » 32 cm en toile Monogram et cuir naturel, anse 
bandoulière amovible. (Usures, égrenures, traces, taches).

300 / 400 €
394 Louis VUITTON année 2011 

Sac « Artsy » 42 cm en toile Monogram et cuir naturel, anse 
d'épaule tressée. Bon état (légères usures, traces).

400 / 600 €
395 Louis VUITTON 

Sac « Keepall bandoulière » en toile monogram et cuir naturel, 
double poignée, bandoulière amovible, porte nom, attache 
poignée, cadenas à code. (Taches, traces). Bon état

400 / 600 €
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396 Louis VUITTON n°1002/3000 
Portfolio « L'âme du voyage », dans son emboitage. (Quelques 
taches) 

30 / 50 €
397 Louis VUITTON année 2003 X Windows 

Réalisé pour le 25e anniversaire du groupe LVMH 
Ordinateur de poche « Celux » en composite damier, batterie 
sur prise.

400 / 600 €
398 Louis VUITTON 

Livre « Louis VUITTON » par Paul-Gerard Pasols aux éditions de 
la Martinière 2005, jaquette en cuir nomade et boite.

150 / 200 €
399 Louis VUITTON 

Ensemble de deux livres « La malle aux souvenirs » par Henry 
Louis Vuitton, aux éditions Mengès 1984. (Jaquette man-
quante pour l'un et déchirée pour l'autre) 

60 / 120 €
400 Louis VUITTON 

Lettre tapuscrite de la maison Louis VUITTON adressé à 
Monsieur Vendeuil à propos d'une commande de malle, 
datant du 21 juillet 1909 signé par George VUITTON, dans son 
enveloppe. 100 / 150 €

401 Louis VUITTON 
Livre « Louis VUITTON » par Paul Gérard Pasols, Editions de la 
Martinière

60 / 80 €
402 Louis VUITTON 

Livre « Louis VUITTON » par Paul-Gerard Pasols aux éditions de 
la Martinière 2005

60 / 80 €
403 HERMES Paris made in Népal tissé et filé main 

Plaid « Partition » en 100 % cachemire bordé de cuir, beige, 
écru. 135 x 165 cm. Très bon état.

900 / 1 200 €
404 Louis VUITTON 

Trench en coton traité marine surpiqué multicolore, doublure 
en toile mini monogram Murakami sur fond noir. T.42 ; nous y 
joignons une ceinture en cuir vernis noir.

150 / 200 €
405 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection prêt-à-porter Automne/Hiver 2012 
Veste en tweed noir. T.38

400 / 500 €
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406 CHANEL 
Robe zippée en mousseline de soie imprimée d'un motif de 
femmes et de Mademoiselle, bas plissé. (Salissures, traces, 
petites déchirures).

150 / 200 €
407 Louis VUITTON X Nicolas Ghesquière 

Collection Printemps/Eté 2016 
Robe en crêpe de soie imprimé du Monogram stylisé noir, bleu, 
ceinture bicolore en cuir agneau. T.40 (Fils tirés).

150 / 200 €
408 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2018 
Veste en tweed noir, écru et lurex or. T.36 (légères salissures à 
la doublure).

400 / 500 €
409 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2004 
Ensemble long en cachemire chiné anthracite gansé noir, 
écru composé d'une robe sans manche et d'un cardigan.T.42 
(salissures, taches). 200 / 300 €

410 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2011 
Mini-robe en tweed noir, blanc, gansée d'une chaîne, simple 
boutonnage. T.40.

250 / 300 €
411 Louis VUITTON 

Trench en cuir agneau taupe, double boutonnage, ceinture. 
T.40. (Salissures, taches).

200 / 300 €
412 CHANEL X Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2007-2008 
Veste en satin de soie noire. T.40. (Légères usures).

150 / 200 €
413 CHANEL Boutique 

Ensemble composé d'un top en crêpe écru et d'une jupe en 
jersey noir.

100 / 120 €
414 Louis VUITTON 

3/4 oversize en coton beige, double boutonnage. T.38. (Salis-
sures, taches).

120 / 150 €
415 Louis VUITTON 

Pardessus en lainage Camel, col à nouer en satin orange, 
ceinture.

150 / 200 €
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416 CHANEL X Virginie Viard 
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2020-2021 
Combinaison en maille cachemire noire, taille coulissée. T.40.

400 / 600 €
417 CHANEL 

Tailleur jupe en denim gris, veste zippée, col cranté, le bas de 
la jupe à finition plissée. T.42

200 / 250 €
418 CHANEL 

Tailleur jupe en lainage tweed multicolore à dominante rose, 
boutonnage siglée. Provenance Soldes. T.40

400 / 500 €
419 CHANEL X Karl Lagerfeld- Collections Métier d'Art Pre-Fall 2011 

« Paris Byzance » 
Passage n°32 
Tunique en lainage multicolore et lurex gansée de franges. 
Griffe noire, graphisme blanc. T.44 800 / 900 €

420 HERMES 
Chemise en soie imprimée « Charme des plages normandes » 
(légères tâches). Bon état. Taille 42

550 / 600 €
421 FENDI 

Collection Printemps/Eté 2023 
Pantalon cargo en satin nude. T.42 italien.

150 / 200 €
422 Louis VUITTON X Grace Coddington année 2018 

Pochette Kirigami 16 cm cm en toile Monogram Catogram sur 
fond blanc. Très bon état.

180 / 220 €
423 Louis VUITTON 

Veste en coton déperlant beige, rembourré de plumes d'oie, 
ceinture en cuir naturel. T.M. (Légères taches).

120 / 150 €
424 CHANEL Sport 

Polo en maille blanche et noire

100 / 120 €
425 TIFFANY & Co 

bracelet chaine en argent 925 millièmes. Poids : 18,7grs

60 / 80 €
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426 CHANEL 
Broche « Camélia » réalisée à partir d'emballages de cosmé-
tiques. Signée.

60 / 80 €
427 CHANEL par Karl Lagerfeld 

Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 2005 
Pendentif GM en résine double face nude, noire, figurant 
Mademoiselle de profil, retenu par une chaîne en métal 
argenté. (Non signé). 150 / 180 €

428 CHANEL X Karl Lagerfeld 
Collection Prêt-à-porter Printemps/Eté 1993 
Sautoir chaîne en métal doré entrecoupé de perles blanches 
baroque d'imitation. Signé sur plaque. (Fermoir non d'origine). 
Longueur : 99 cm. 600 / 700 €

429 Louis VUITTON 
Châle « Monogram » en cachemire et soie rose pâle à finitions 
frangés (fils tirés, tâches) 

80 / 120 €
430 Louis VUITTON X Gae Aulenti 

Carré en soie imprimée « Worldtime » noir, écru. (Salissures, 
traces, légers fils tirés).

60 / 80 €
431 Louis VUITTON 

Carré en soie imprimée à décor de trains, avions et bateaux 
dans les tons bleus. (Salissures, traces) 

40 / 60 €
432 CHANEL 

Carré en soie imprimée noir et blanc à décor de parasols. Bon 
état.

80 / 120 €
433 Louis VUITTON 

Châle « Monogram » en laine et soie bleu, bords frangés. (Fils 
tirés, bouloches).

100 / 150 €
434 HERMES Paris made in France 

Ceinture réversible en cuir Togo bleu et box noir, boucle H en 
métal argenté palladié. T.120 (Traces sur la boucle). Bon état

200 / 250 €
435 CHANEL 

Ceinture double rang de chaînes en métal doré entrelacée 
de cuir se terminant par un fermoir siglé. Longueur : 77 cm 
(légèrement dédoré) 

200 / 250 €
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436 Louis VUITTON 
Ceinture 28 mm en cuir épi noir, boucle en métal doré. T.80. 
Bon état (légères usures, traces).

120 / 150 €
437 CHANEL 

Paire de lunettes en métal et verre biseauté teinté, étui en cuir 
agneau partiellement matelassé noir.

80 / 120 €
438 CHANEL 

Paire de lunettes de soleil en acétate noir et blanc, les 
branches siglées. (Légères rayures) 

50 / 80 €
439 CHANEL 

Mini pochette 13 cm en cuir matelassé mordoré vieilli, fermoir 
pression bijoux languette sur rabat. Hologramme, carte 
d'authenticité. Très bon état.

150 / 200 €
440 Louis VUITTON X Grace Coddington année 2018 

Pochette Kirigami 9,5 cm en toile Monogram Catogram sur 
fond noir. Très bon état.

150 / 180 €
441 Louis VUITTON X Marc Jacobs année 2003 

Edition Takashi Murakami 
Pochette accessoire 21 cm en toile Monogram multicolore sur 
fond blanc et cuir naturel clouté. Très bon état (légères usures, 
traces). 200 / 250 €

442 CHANEL 
Casquette en velours écru imprimé multicolore. Très bon état

220 / 250 €
443 HERMES Paris made in Italy 

Paire de runners « Quick » lacés en veau blanc. T.44. (Usures, 
traces) 

80 / 120 €
444 CHANEL 

Paire de bottines à talons 8 cm en cuir travaillé et gros grain 
noir, inscription « Gabrielle Chanel Coco » sur l'une et siglé sur 
l'autre. (Très légères usures). Très bon état

120 / 150 €
445 CHANEL 

Paire de ballerines en cuir beige et noir. T.39 (légères usures et 
traces). Bon état

80 / 120 €
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446 CHANEL
Paire de ballerines en cuir verni vieilli cacao. T.38. Très bon 
état (légères traces).

180 / 220 €
447 CHANEL

Paire de mules en denim, bouts noirs siglés en ottoman, talons 
recouverts 95 mm. T.371/2. C. Bon état (légères usures).

180 / 220 €
448 Louis VUITTON

Paire de chaussures montantes à lacets en cuir noir, semelle 
cousue Goodyear. (Légères usures). Bon état. T.9,5

120 / 150 €
449 Amina MUADDI

Paire de mules en cuir agneau noir et PVC, talons tige 90 mm. 
T.37. Très bon état (légères traces).

80 / 120 €
450 Louis VUITTON

Lot de trois bracelets forçat pour des évènements de la maison 
à fermeture pressions en cuir marron, toile damier ert cuir 
vernis gris.

60 / 80 €
451 CHANEL

Porte-monnaie zippé 10,5 cm en cuir agneau matelassé noir 
réhaussé de sigles, camélia, cœur, trèfl e et lion, hologramme, 
carte d'authenticité. Très bon état

200 / 250 €
452 Louis VUITTON et Duseaux Paris

Porte-clef en métal doré « Volez, Voguez, Voyagez avec des 
Valises Louis VUITTON ». Très bon état

40 / 60 €
453 Louis VUITTON

Lot de 5 cravates en soie façonnée et cachemire.

50 / 100 €
454 Louis VUITTON

Lot de 4 cravates en soie façonnée.

40 / 80 €
455 CHANEL

Carré en soie à décor de camélias sur fond jaune. Très bon 
état.

80 / 100 €
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456 CHANEL
Carré en soie noir à décors de « Camélia ». (Légère usure). Bon 
état

60 / 80 €
457 CHANEL

Paire d'escarpins à talons 11 cm et plateformes en daim et 
satin noir, empiècements de cuir argent. T.37. Très bon état.

120 / 150 €
458 HERMES Paris made in Italy

Paire d'escarpins en agneau velours bordeaux, empeignes 
frangées. T.381/2. Très bon état (provenance des soldes) 

180 / 220 €
459 CHANEL

Paire de sandales en denim, talons bois à pans coupés 60 mm. 
T. 381/2. Bon état (légères usures, traces).

60 / 80 €



Mode & maroquinerie

Gros & Delettrez50

NOTES



Gros & Delettrez

25 juin 2024

51



Mode & maroquinerie

Gros & Delettrez52



Gros & Delettrez

25 juin 2024

53



Pour retrouver l’intégralité de notre catalogue 
et l’accès aux ordres d’achat, rendez-vous sur 

www.gros-delettrez.com 
ainsi que sur 

Drouot Live et Interenchères

Pour accéder directement à notre catalogue en ligne depuis votre 
smartphone, vous pouvez scannez ce QR code :

22, rue Drouot – 75009 Paris
+ 33 (0)1 47 70 83 04
contact@gros-delettrez.com  
www.gros-delettrez.com 

Crédits
Photographies 
Sam Mory
Graphisme / mise en page
Lilith E. Laborey
Direction artistique
Artcento
Imprimerie
Art d’Imprimer/STIPA

Retrouvez-nous sur
Instagram : @grosdelettrez

Envoyez vos ordre d’achat à :



Nom Name

Prénom First name

Raison sociale Company name

Adresse Address

Code postal Zip code

Ville City

Pays Country

Téléphone 1 Phone 1

Téléphone 2 Phone 2

Courriel Email

Inscription lettre d’information (mail) Newsletter subscription (email)
  Cette spécialité uniquement This topic only 
  Toutes les spécialités All topics

NUMÉRO ACHETEUR
(ne pas remplir)

N° Lot 
Lot n°

Description du lot 
Lot description

Enchère max.
(hors frais)x.brges)

La vente aux enchères se déroulera conformément aux 
conditions générales de Gros & Delettrez imprimées 
dans le catalogue et les enchères proprement dites 
seront régies par ces mêmes conditions.  Ne signez pas 
le présent formulaire avant d’avoir obtenu réponse à 
toutes les questions relatives aux conditions générales 
que vous pourriez vous poser. Ces conditions générales 
font état des engagements contractuels auxquels les 
enchérisseurs et adjudicataires s’obligent.

Références carte bancaire

Mastercard    Visa  

Nom Name

N° de carte Card number

Date d’expiration Expiry date

Cryptogramme Security code

En signant ce formulaire, vous reconnaissez avoir été en 
possession, avoir lu et compris les conditions générales 
de Gros & Delettrez, et reconnaissez en outre les avoir 
acceptées sans réserve.

DATE

SIGNATURE

MODE & MAROQUINERIE

 Ordre d’achat Absentee bid 

 Enchère par téléphone Telephone bid

Merci de compléter et d’envoyer ce formulaire (par mail 
ou courrier postal) accompagné d’un RIB ainsi que la 
copie d’une pièce d’identité (recto et verso).O

VV
 n

° 2
00

2-
03

3

Ordre d’achat Absentee bid form



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

COMMISSION ACHETEUR
L’acquéreur paiera à l’ordre de GROS & DELETTREZ, en sus du 
prix d’adjudication, une commission acheteur de 30% TTC. 

CONDITIONS ET INFORMATIONS 
DESTINÉES AUX ACHETEURS
La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important de lire les 
conditions qui suivent. Des informations utiles sont données 
sur la manière d’acheter aux enchères. Notre équipe se tient 
à votre disposition pour vous renseigner et vous assister.

T.V.A.
La TVA ne sera remboursée que sur les frais de vente, aux per-
sonnes non résidentes de l’Union Européenne à condition 
qu’elles en fassent la demande écrite au service comptable 
dans un délai de 3 mois après la vente, et sur présentation de 
l’exemplaire 3 du document douanier d’exportation (DAU) 
sur lequel GROS & DELETTREZ devra fi gurer comme expé-
diteur et l’acheteur comme destinataire. L’exportation doit 
intervenir dans les délais légaux.

RÉGLEMENTATION CITES
∆ : Les documents fournis par l’étude « Gros et Delettrez » 
pour les articles CITES d’espèces inscrites aux annexes A, B 
ou C du règlement CE338/97 sont valables uniquement 
dans l’UE. Toutes les sorties vers un pays tiers doivent faire 
l’objet d’une demande de permis d’exportation ou de réex-
portation auprès de l’organe de gestion CITES du lieu de ré-
sidence de l’acheteur. Nous vous conseillons de vous mettre 
en rapport avec l’organe de gestion CITES du pays de desti-
nation, afi n d’avoir confi rmation de la possibilité d’importer 
ces articles. Certains pays peuvent interdire la délivrance des 
documents pour des raisons propres à leurs législations. Ces 
démarches sont à eff ectuer par l’acheteur et restent à sa 
charge. Contacter Gros & Delettrez pour plus d’informations.

AVANT LA VENTE
Caractère indicatif des estimations
Les estimations sont fournies à titre indicatif. Toute off re dans 
la fourchette de l’estimation basse et de l’estimation haute a 
des chances raisonnables de succès. Nous vous conseillons 
toutefois de nous consulter avant la vente car les estima-
tions peuvent faire l’objet de modifi cations. Les estimations 
fi gurant dans le catalogue de vente ne comprennent pas la 
commission acheteur.

L’état des lots
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots. Tous les biens sont vendus 
dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la vente 
avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, les cou-
leurs et les poids des objets sont donnés à titre indicatifs et 
ne sont pas contractuels. Aucune réclamation ne sera pos-
sible relativement aux restaurations d’usage et petits acci-
dents. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur 
d’examiner attentivement chaque lot avant la vente et de se 
fi er à son propre jugement afi n de prendre connaissance 
de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. Il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.
[Montres et bijoux]
-  Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 

conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état 
des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vis-
sé ne sont pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles 
déployantes ou des boucles à ardillons. Il est à noter que 
la plupart des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes 
pour identifi er le type et la qualité du mouvement.

-  On ne peut garantir que ces montres soient encore résis-
tantes à l’eau et il est conseillé à l’acheteur de consulter un 
horloger avant d’utiliser l’objet.

-  Les dimensions des montres sont données à titre indicatif.
-  L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’im-

plique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut.
-  Les pierres précieuses et fi nes peuvent avoir fait l’objet de 

traitements destinés à les mettre en valeur. (Ex. : huilage des 
émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, 
blanchissement des perles).

-  Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché 
international du bijou.

-  Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres 
présentées pendant la vente sans certifi cats sont vendues 
sans garantie quant à un éventuel traitement.

-  Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur 
et pureté des diamants) refl ètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certifi cat. Il ne sera admis aucune réclamation 
si un autre laboratoire émet une opinion diff érente, et ne 
saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur et 
de l’expert.

-  Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or 
gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k, c’est-à-
dire 750 ‰ - Or 14k : 585 ‰ - Or 9k : 375 ‰.

[Tableaux]
-  Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage constituant 

une mesure conservatoire et non un vice ne seront pas si-
gnalés. Les dimensions sont données à titre indicatif.

Exposition avant la vente
L’exposition précédant la vente est ouverte à tous.
GROS & DELETTREZ s’eff orce d’exposer les objets de la ma-
nière la plus sûre dans un souci de sécurité. Toute manipula-
tion d’objet non supervisée par la société GROS & DELETTREZ 
se fait à votre propre risque.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par télé-
phone ou par l’intermédiaire d’un tiers. Les enchères seront 
conduites en euros. Un convertisseur de devises pourra être 
visible pendant les enchères à titre purement indicatif, seul le 
prix en euros faisant foi.

Comment enchérir en personne
Pour enchérir en personne dans la salle, il est recommandé 
de se présenter auprès de la société GROS & DELETTREZ 
avant que la vente aux enchères ne commence.
Chaque enchérisseur devra s’enregistrer auprès de la socié-
té GROS & DELETTREZ avant la vacation en fournissant ses 
coordonnées et des garanties bancaires. Il se verra ensuite 
attribué un numéro d’enchérisseur nécessaire pour la vente.
S’il existe le moindre doute concernant le prix ou l’acheteur, 
attirez immédiatement l’attention de la personne habilitée à 
diriger la vente.

Mandat à un tiers enchérisseur
Si vous enchérissez pendant la vente, vous le faites à titre 
personnel et nous pouvons vous tenir pour le seul respon-
sable de cette enchère, à moins de nous avoir préalablement 
avertis que vous enchérissiez au nom et pour le compte 
d’une tierce personne en nous fournissant un mandat régu-
lier que nous aurons enregistré.

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente nous serons heureux 
d’exécuter des ordres d’achat donnés par écrit à votre nom. 
Ce service est gratuit et confi dentiel. Les lots sont achetés au 
meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres en-
chères. Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura 
la préférence. Indiquez toujours une limite à ne pas dépasser, 
les off res illimitées ou d’ « achat à tout prix » ne seront pas 
acceptées. Les ordres d’achat doivent être donnés en euros.
Vous trouverez à la fi n de ce catalogue un formulaire d’ordre 
d’achat.

Les ordres écrits peuvent être :
•  Envoyés par e-mail : contact@gros-delettrez.com
•  Remis au personnel sur place.
Vous pouvez également laisser des ordres d’achat par télé-
phone mais ceux-ci doivent être confi rmés par écrit avant la 
vente. Afi n d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, 
il vous est demandé de vous assurer que nous avons bien 
reçu vos ordres d’achat au moins 24h avant la vente.

Enchérir à distance
Si vous ne pouvez être présent le jour de la vente aux en-
chères, vous pouvez enchérir directement : 
•  par téléphone. Etant donné que le nombre de lignes télé-

phoniques est limité, il est nécessaire de prendre des dispo-
sitions au moins 24h avant la vente pour obtenir ce service 
dans la mesure des disponibilités techniques. 
Nous vous recommandons également d’indiquer un ordre 
d’achat de couverture que nous pourrons exécuter en 
votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de 
vous joindre.

•  sur nos plateformes en ligne («Live» et «Online») parte-
naires : 
-> Drouot Digital : 1,5% HT de frais supplémentaires 
-> Invaluable : 3% HT de frais supplémentaires

LA VENTE
Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles fi gurant dans ce catalogue. Quiconque a l’in-
tention d’enchérir doit lire attentivement ces conditions. 
Elles peuvent être modifi ées par affi  chage dans la salle des 
ventes ou par annonces faites par la personne habilitée à 
diriger la vente.
Accès aux lots pendant la vente
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots sera interdit pendant 
la vente.

Déroulement de la vente
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Les en-
chères commencent et se poursuivent au niveau que la 
personne habilitée à diriger la vente juge approprié. Celle-ci 
se réservant le droit d’enchérir de manière successive ou en 
réponse à d’autres enchères, et ce au nom et pour le compte 
du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE
Résultats de la vente
Si vous voulez avoir des renseignements sur les résultats de 
vos ordres d’achat, veuillez contacter :
GROS & DELETTREZ : +33 1 47 70 83 04
www.gros-delettrez.com

Paiement
Le paiement doit être eff ectué immédiatement après la 
vente. Le paiement peut être eff ectué :
•  En espèces en euro dans les limites suivantes : 750 euros 

pour les commerçants. 1 000 pour les particuliers français. 
10 000 euros pour les particuliers n’ayant pas leur domicile 
fi scal en France sur présentation d’une pièce d’identité et 
justifi catif de domicile.

•  Par carte de crédit visa ou mastercard.
•  Par virement en euro sur le compte : 

GROS ET DELETTREZ : 22 rue Drouot - 75009 Paris 
Domiciliation : BNP PARIBAS A CENTRALE 
Code banque : 3 0004 
Code agence : 00828 
N°compte : 00011087641 
Clé RIB : 76 
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0110 8764 176 
BIC : BNPAFRPPPAC 
Siret : 440 528 230 00012 
APE 741A0 
N° TVA Intracommunautaire : FR 54 440 528 230

Enlèvement des achats
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement. 
Tous les lots pourront être enlevés pendant ou après la va-
cation sur présentation de l’autorisation de délivrance du 
service comptable de la société GROS & DELETTREZ. Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de prendre livrai-
son de leurs lots après la vente.
Excepté pour les ventes de bijoux et de mode, l’étude se ré-
serve la possibilité que les lots descendent au Magasinage 
de Drouot (service payant).

Exportation des biens culturels
Des certifi cats d’exportation pourront être nécessaires pour 
certains achats et, dans certains cas, une autorisation doua-
nière pourra être également requise. L’état français a faculté 
d’accorder ou de refuser un certifi cat d’exportation au cas 
où le lot est réputé être trésor national. GROS & DELETTREZ 
n’assume aucune responsabilité du fait des décisions admi-
nistratives de refus de certifi cats pouvant être prises. Sont 
présentées ci-dessous les catégories d’œuvres ou objets 
d’art et les seuils de valeur respectifs au-dessus desquels un 
certifi cat pour un bien culturel peut être requis pour que le 
lot puisse sortir du territoire français :
•  Meubles et objets d’ameublement, tapis, tapisseries, horlo-

gerie ayant plus de 50 ans d’âge : 100 000 euros.
•  Livres de plus de 100 ans d’âge : 50 000 euros.
•  Estampes, gravures, sérigraphies et lithographies origi-

nales et affi  ches originales ayant plus de 50 ans d’âge : 
20 000 euros.

•  Incunables et manuscrits, y compris cartes et partitions : 
3 000 euros (vers l’Union Européenne).

•  Archives de plus 50 ans d’âge : 300 euros (vers l’Union 
Européenne).

Droit de préemption
L’état peut exercer sur toute vente publique d’œuvre d’art un 
droit de préemption sur les biens proposés à la vente, par 
déclaration du ministre chargé de la culture aussitôt pronon-
cée l’adjudication de l’objet mis en vente. L’état dispose d’un 
délai de quinze jours à compter de la vente publique pour 
confi rmer l’exercice de son droit de préemption. En cas de 
confi rmation, l’État se subroge à l’adjudicataire. 
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